
Lot 1

140 €
200 €

Trois anciens moules à couque en bois sculpté

Lot 2

90 €
110 €

Petit pistolet liégeois du XIXème siècle à amorces, crosse vermoulue - Poinçonné

Lot 3

160 €
220 €

Bois de Spa

Boîte à quadrilles du XIXème siècle, les couvercles peints de paysages. Dimensions : 16
cm x 28 cm.

Lot 4

60 €
90 €

Pierre Alechinsky

Affiche d'exposition des Beaux-Arts de Bruxelles. 1969. Abîmée, pliée et déchirée.
Dimensions : 84 cm x 59 cm.

Lot 5

100 €
160 €

Miroir «Hollywood Regency» - Hauteur : 111 cm

Lot 6

60 €
90 €

Marcel de Lincé

Huile sur carton : «Port de pêche méditerranéen». Signée. Dimensions : 20 cm x 34 cm.

Lot 7

170 €
220 €

Val Saint-Lambert

Partie de service à verres «Toulon» en cristal sur jambe. Comprenant 36 verres : 12
flûtes à champagne et 24 verres à vin blanc.

Lot 8

70 €
90 €

José Wolff

Dessin au crayon. Période espagnole. Signé et daté 1909. Dimensions : 20,5 cm x 15
cm.

Lot 9

120 €
190 €

Eugène Colignon

Huile sur panneau orientaliste. Située Bou Sâada. Signée et datée 1925. Dimensions :
27 cm x 38 cm.

Lot 10

90 €
120 €

Vigneron

Table basse de salon vintage à pavés en céramique à décor en camaïeu noir de deux
musiciens, contour en teck. Signée. Dimensions : 107 cm x 44,5 cm.

Lot 11

100 €
170 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur toile : «Portrait de vieille dame au châle et bonnet». Dimensions : 81 cm x 65
cm.

Lot 12

70 €
100 €

Lot de quatre miniatures perses sur papier

Lot 13

70 €
90 €

Chine

Une plus une assiettes, en porcelaine blanche et bleue dont une ronde et une à pans.
Diamètre : 23,5 cm.

Lot 14

70 €
90 €

Xavier Wurth

Huile sur toile cartonnée : «Rivière wallonne en automne». Signée. Dimensions : 36 cm
x 25 cm.
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Lot 15

90 €
120 €

Ancien porte-canne / porte-parapluie en fonte émaillée

Lot 16

120 €
180 €

Joseph Zabeau

Huile sur unalit : «Les Sierras». Intitulée. Signée et datée 1957. Dimensions : 60 cm x 70
cm.

Lot 17

200 €
250 €

Garniture de cheminée, l'horloge portique de style Louis XVI en bronze doré et marbre
blanc, les candélabres à deux bras - Hauteur : 37 cm

Lot 18

70 €
100 €

Louis Leloup

Petit vase pansu à col, en cristal irisé, mauve et dépoli. Signé. Hauteur : 11 cm.

Lot 19

170 €
220 €

C.R. Mage

Vase Art Nouveau en bronze à décor d'une sirène et amour, garni de son bac. Signé.
Hauteur : 29 cm.

Lot 20

200 €
250 €

Harry Bertoia / Edition Knoll

Paire de chaises en fil d'acier laqué noir et leurs galettes accidentées.

Lot 21

150 €
200 €

Jean Michel Folon

Estampe : «Les lunettes». Tache dans le coin supérieur droit. Dimensions : 49 cm x 97
cm.

Lot 22

90 €
110 €

Legras

Vase en verre dégagé à l'acide d'un paysage lacustre arboré et rehaut à l'émail. Section
carrée. Signé. Minuscule égrenure au col. Hauteur : 17 cm.

Lot 23

140 €
180 €

Chine, Kang Hi

Petit vase pansu en porcelaine polychrome. Col et base, en laiton polychrome et
papillons. Hauteur : 18 cm.

Lot 24

80 €
100 €

Daum Nancy

Long vase soliflore en verre teinté mauve dépoli. Signé. Hauteur : 48 cm.

Lot 25

70 €
90 €

Miroir vintage en teck - Hauteur : 84 cm

Lot 26

160 €
230 €

Frans Van Genesen

Huile sur toile : «Fermette et poules». Signée. Dimensions : 66 cm x 71 cm.

Lot 27

90 €
120 €

Bankamp Leuchten

Paire de lampes vintage chromées. Hauteur : 69 cm.

Lot 28

90 €
130 €

Legras

Vase / jardinière en verre multicouche dégagé à l'acide d'un paysage lacustre animé de
voiliers et rehauts à l'émail. Signé. Hauteur : 10 cm. Longueur : 13 cm.
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Lot 29

140 €
190 €

Daum

Bougeoir en pâte de verre à décor à l'escargot. Signé. Hauteur : 13 cm.

Lot 30

120 €
180 €

Venise / Murano

Ancien miroir en verre teinté travaillé à chaud à décor floral rose. Hauteur : 57 cm.

Lot 31

180 €
260 €

Peinture sur soie : «Dignitaire chinois et son cheval» - Dimensions : 75 cm x 90 cm

Lot 32

80 €
100 €

Legras

Vase boule en verre à décor émaillé d'un paysage enneigé, le col pincé à chaud. Signé.
Hauteur : 16,5 cm.

Lot 33

100 €
180 €

Ancienne canne d'architecte à système

Lot 34

80 €
120 €

Mont Blanc

Stylo à plume vintage en métal argenté.

Lot 35

60 €
80 €

Petite étagère vintage de style «Tomado» en métal et bois, à trois tablettes

Lot 36

220 €
300 €

Miss6

Acrylique sur toile : «Larissa X». Signée. Dimensions : 100 cm x 100 cm.

Lot 37

90 €
130 €

Ernest Stroobants

Un plus un bas-reliefs, en bronze doré : «Jeune homme» et «Dame de profil», fixés sur
base en bois. Monogrammés et datés 62. On y joint le livre illustré de l'exposition.

Lot 38

500 €
600 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre bleue taille ovale (probablement
saphir) entourée de brillants. Poids total : + 4,4 grammes.

Lot 39

120 €
160 €

Daum

Un petit vide-poche / baguier en pâte de verre «grenouille au nénuphar». On y joint une
statuette : «Oiseau».

Lot 40

200 €
300 €

Paire de canapés à deux et trois places en tissu - Etat neuf - Longueur : 160 cm

Lot 41

120 €
160 €

Alecos Fassianos

Estampe : «Les amoureux». Numérotée à 50 exemplaires. Signée. Dimensions : 59 cm
x 86 cm.

Lot 42

100 €
130 €

Antonio Lampecco

Série de trois vases miniatures en terre cuite vernissée rouge. Monogrammés.
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Lot 43

200 €
300 €

Christofle

Ensemble de six couteaux à poisson, deux plats ronds, une saucière et un plat ovale.

Lot 44

60 €
80 €

Etole en murmel

Lot 45

150 €
200 €

Paolo Piva / Witmann

Paire de fauteuils modernes «Aura». Etat neuf.

Lot 46

500 €
600 €

Pierre Alechinsky

Lithographie : «Volcan dépeint». Numérotée à 300 exemplaires. Signée. Dimensions :
65 cm x 49,5 cm.

Lot 47

100 €
140 €

Paire d'appliques vintage chromées - Hauteur : 21 cm - Longueur : 12 cm

Lot 48

600 €
700 €

Bijou

Pendentif en or blanc dix-huit carats serti d'un brillant de + 0,50 carat (couleur J, pureté
SI1), et, une chaîne en or blanc dix-huit carats (attache à réviser). Avec estimation de
chez Dessiter. Poids total : + 2,5 grammes.

Lot 49

80 €
100 €

Val Saint-Lambert

Un plus un presse-papiers à pontils, en cristal doublé et taillé bleu cobalt.

Lot 50

300 €
400 €

Vico Magistretti / Poggi

Série de six chaises laquées noires «Golem». 1960.

Lot 51

175 €
250 €

Albert Lemaître

Huile sur toile : «Paysage provençal». Signée. Dimensions : 60 cm x 74 cm.

Lot 52

200 €
280 €

Ernest Stroobants

Buste d'Anna en bronze, sur base en bois. Monogrammé et daté 1939. On y joint le livre
illustré de l'exposition. Hauteur : 45 cm.

Lot 53

80 €
120 €

Canne à pommeau à décor ciselé franc-maçon, l'intérieur à tube à alcool

Lot 54

60 €
80 €

Olivier Strelli

Echarpe en laine.

Lot 55

500 €
700 €

Important deux-corps d'époque Louis XV en chêne panneauté et sculpté, à pans
arrondis, le bas à deux portes et deux tiroirs, le haut à deux portes pleines - Hauteur :
307 cm

Lot 56

250 €
350 €

Armand Jamar

Huile sur toile : «Intérieur hollandais». Signée et datée 1926. Dimensions : 100 cm x 70
cm.
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Lot 57

400 €
450 €

Léopold Harzé

Buste de «Dorine» en biscuit, sur socle en marbre vert veiné. Hauteur : 37 cm.

Lot 58

750 €
850 €

Bijou

Alliance américaine en or blanc dix-huit carats sertie de diamants taille navette. Poids
total : + 4,2 grammes.

Lot 59

175 €
225 €

Globe en verre soufflé garni de trois papillons bleus fixés sur tiges - Hauteur totale : 39
cm

Lot 60

600 €
700 €

Cattelan, Italie

Série de six fauteuils de salle à manger en métal et bois, à dossier cintré.

Lot 61

200 €
300 €

Marcel de Lincé

Huile sur toile : «Méandre et écluse». Signée. Dimensions : 57 cm x 76 cm.

Lot 62

110 €
140 €

Rosenthal

Paire de lampes «bouteille» vintage en céramique «laque», abat-jour d'origine. Hauteur :
40 cm.

Lot 63

1800 €
2000 €

Tapis

Fin tapis en soie. Dimensions : 298 cm x 199 cm.

Lot 64

50 €
70 €

Sonia Rykiel / Paris

Sac porté main en cuir doré.

Lot 65

120 €
180 €

Knoll International / Eero Saarinen

Table ronde de salle à manger. Tablette stratifiée. Diamètre : 91 cm.

Lot 66

160 €
200 €

Victor Noël

Sérigraphie : «Composition». Numérotée à 40 exemplaires. Signée. Dimensions : 50 cm
x 40 cm.

Lot 67

110 €
130 €

Antonio Lampecco

Série de trois vases miniatures en terre cuite vernissée bleue oxydé cristallisé.
Monogrammés.

Lot 68

450 €
500 €

Bijou

Montre de gousset chronomètre en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 54,4
grammes.

Lot 69

380 €
440 €

Val Saint-Lambert / Samuel Herman ou Alfred Collard

Vase bouteille en cristal teinté irisé, le col à décor appliqué à chaud. Signé. Hauteur : 44
cm.

Lot 70

150 €
200 €

Gioffredo Reggiani

Lampadaire vintage «Arc» en métal chromé, plexi et marbre veiné.
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Lot 71

120 €
180 €

Charles Delporte

Huile sur aggloméré : «Regard de Vincent». Intitulée. Signée. Dimensions : 50 cm x 40
cm.

Lot 72

120 €
140 €

Lampe vintage, la base en grès brun, l'abat-jour en résine imitant l'«ambre» et à décor
intercalaire à l'herbier et papillon - Hauteur : 57 cm

Lot 73

80 €
100 €

Paire de lampes vintage «ananas» en plâtre patiné doré - Quelques accidents

Lot 74

100 €
120 €

Hermès

Carré en soie «Frontaux et cocardes». En boîte. Fil tiré et petites taches. Dimensions :
90 cm x 90 cm.

Lot 75

250 €
350 €

Dresse Louis XVI en chêne sculpté de deux paniers fleuris et noeuds, ouvrant à deux
portes et deux tiroirs - Pays de Herve, XIXème siècle - Longueur : 114 cm

Lot 76

300 €
375 €

Marcel-Louis Baugnet

Sérigraphie. Numérotée à 40 exemplaires. Signée et datée 1987. Dimensions : 60 cm x
50 cm.

Lot 77

200 €
300 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde à fruits, en cristal doublé et taillé rouge. Diamètre : 25 cm.

Lot 78

800 €
900 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre verte (probablement péridot)
entourée et épaulée de brillants. Poids total : + , grammes.

Lot 79

120 €
180 €

Ancienne canne à système - Lame ouvragée

Lot 80

1900 €
2200 €

Copie de bureau «Mazarin» en marqueterie «Boulle» - Dimensions : 140 cm x 70 cm

Lot 81

200 €
300 €

Dario Caterina

Huile sur toile : «Nu au pinceau, le modèle». Signée. Dimensions : 120 cm x 100 cm.

Lot 82

180 €
240 €

Val Saint-Lambert / Vers 1900

Seau à glaçons en galvanoplastie. Signé. Cheveu au couvercle et au culot. Hauteur : 21
cm.

Lot 83

650 €
800 €

Tapis

Tapis Caucase. Dimensions : 343 cm x 260 cm.

Lot 84

240 €
260 €

Delvaux

Sac porté épaule vintage en cuir brun. Finitions dorées.
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Lot 85

450 €
550 €

Armoire démontable en chêne sculpté, ouvrant à deux portes, à pans coupés - Liège,
XVIIIème siècle, époque Louis XIV

Lot 86

120 €
140 €

Raione JNC

Composition à la bombe aérosol : «Street Art». Signée. Dimensions : 79 cm x 60 cm.

Lot 87

250 €
350 €

Daum Nancy, France

Lampe d'époque Art Nouveau à pied en fer ouvragé et coupole en verre multicouche
dépoli à bulbe. Câblage neuf. Signée. Hauteur : 37 cm.

Lot 88

800 €
900 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or blanc dix-huit carats serties d'une pierre bleue
(probabement saphir) entourée de brillants. Poids total : + 5,1 grammes.

Lot 89

80 €
100 €

Miroir ovale vintage en métal doré à décor de feuillage - Diamètre : 58 cm

Lot 90

200 €
300 €

Paire de rocking-chairs vintage en métal chromé, bois cintré laqué et skaï blanc

Lot 91

250 €
375 €

José Wolff

Huile sur toile : «Pont, rivière et chaumière». Signée. Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 92

250 €
300 €

Val Saint-Lambert / Division de Jemeppe

Vase soliflore en verre teinté marbré. Hauteur : 40 cm.

Lot 93

150 €
190 €

Bronze viennois : «Marchand de tapis arabe» - Hauteur : 12 cm

Lot 94

80 €
120 €

Hermès

Carré en soie «Les voitures à transformation». En boîte. Signé. Taché. Dimensions : 90
cm x 90 cm.

Lot 95

600 €
800 €

Deux-corps anglais en marqueterie florale à décor à l'oiseau branché et incrustation de
nacre, ouvrant à deux portes et trois tiroirs - Début XVIIIème siècle

Lot 96

120 €
180 €

Armand Jamar

Huile sur panneau : «Chaumière». Intitulée. Signée et datée 20 mai 1936. Dimensions :
30 cm x 38 cm.

Lot 97

400 €
500 €

Louis Leloup

Sculpture en cristal teinté bleu et blanc. Signée et datée 89. Hauteur : 17 cm.

Lot 98

1200 €
1400 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre bleue (probablement saphir)
entourée de brillants. Poids total : + 6,8 grammes.
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Lot 99

300 €
375 €

Charles Georges Ferville-Suan

Sculpture en bronze : «La pêcheuse de crevettes». Signée. Hauteur : 49 cm.

Lot 100

500 €
600 €

Dresse en chêne sculpté, ouvrant à deux portes et deux tiroirs, les pans arrondis
cannelés à l'épis - Pays de Herve, époque Louis XVI - Longueur : 125 cm

Lot 101

120 €
180 €

Charles Delporte

Huile sur aggloméré : «Visage». Signée. Dimensions : 80 cm x 60 cm.

Lot 102

140 €
230 €

Un plus un flambeaux du XVIIème siècle, en bronze - Hauteurs : 19 cm et 21 cm

Lot 103

550 €
750 €

Tapis

Fin tapis en soie synthétique. Dimensions : 281 cm x 198 cm.

Lot 104

70 €
90 €

Waterman

Set d'écriture mini composé d'un stylo à plume, un stylo à bille, et, leur pochette en
lézard. Quelques griffes.

Lot 105

850 €
950 €

Lustre Art déco à cinq plaques en verre moulé stylisé dépoli et monture en fer forgé à
décor d'algues

Lot 106

250 €
350 €

Léon Philippet

Huile sur toile : «Romain aux corbeilles». Située «Rome». Signée et datée 1875.
Dimensions : 57 cm x 39 cm.

Lot 107

200 €
300 €

Val Saint-Lambert / Georges Collignon

Sculpture en cristal. Numérotée à 200 exemplaires. Signée. Hauteur : 13 cm.

Lot 108

400 €
500 €

Bijou

Montre de gousset en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 72,8 grammes.

Lot 109

200 €
250 €

Grand vase Art Nouveau orientaliste en barbotine polychrome au jeune marchand -
Hauteur : 65 cm

Lot 110

300 €
400 €

Commode en chêne sculpté, ouvrant à quatre tiroirs, à pans arrondis cannelés - Liège,
XVIIIème siècle, époque Louis XVI - Longueur : 135 cm

Lot 111

500 €
750 €

Jean Rets

Huile sur unalit : «Paysage animé au terril». Signée et datée 44. Dimensions : 60 cm x
69 cm.

Lot 112

120 €
150 €

Paire d'appliques à deux bras, en laiton et bakélite rouge - Années 50 - Hauteur : 52 cm

Lot 113

380 €
480 €

Tapis

Tapis Kilim turc / Anatolie. Dimensions : 350 cm x 256 cm.
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Lot 114

100 €
120 €

Hermès

Carré en soie «Passementerie». Légèrement jauni. Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 115

250 €
350 €

Console tripode formant table à jeu, en marqueterie hollandaise florale et oiseaux, les
pieds gaines cannelés - Début XIXème siècle - Longueur : 102 cm

Lot 116

300 €
375 €

Jean Nautet

Huile sur toile : «Nu de dame et vue industrielle». Signée. Dimensions : 70 cm x 100 cm.

Lot 117

200 €
300 €

Une cafetière, un sucrier et un pot à lait ; en argent à décor cô;tes torses - Poinçons
belges 800 millièmes du XIXème siècle - Poids : 990 grammes

Lot 118

1000 €
1200 €

Bijou

Solitaire en or jaune dix-huit carats serti d'un brillant de + 0,25 carat avec en son centre
une alliance américaine en or blanc dix-huit carats mobile (manque trois brillants). Avec
estimation de chez Dessiter. Poids total : + 5 grammes.

Lot 119

250 €
300 €

Paire de flambeaux en argent massif à décor liégeois Louis XV à cô;tes torses - Poinçon
835 milllièmes - Poids : 1.100 grammes - Hauteur : 22 cm

Lot 120

260 €
375 €

Fin salon de style Louis XVI d'époque Napoléon III en noyer sculpté

Un canapé, deux fauteuils, quatre chaises et une table à entretoise en «X».

Lot 121

250 €
350 €

Banksy

Estampe : «Life is beautiful». Editée à 150 exemplaires. Dimensions : 27 cm x 37 cm.

Lot 122

150 €
190 €

Globe en verre soufflé garni de papillons fixés sur tiges

Lot 123

100 €
140 €

Chine

Paire de pochons couverts et sous-pochons, en fine porcelaine polychrome. Signés au
culot. Un sous-pochon recollé.

Lot 124

400 €
500 €

Delvaux

Sac porté main vintage en cuir brun lissé. Modèle «Tempête». Usé.

Lot 125

300 €
400 €

Peinture

Huile sur toile : «Vierge à l'Enfant» et son cadre. Signée et datée 22. Signature illisible.
Dimensions : 103 cm x 196 cm.

Lot 126

275 €
375 €

Michel Heliotte

Huile sur toile : «Composition, matière». Signée et datée 01 au dos. Dimensions : 50 cm
x 60 cm.

Lot 127

440 €
560 €

Lampe Art déco à pied en métal martelé, la coupole en verre moulé stylisé dépoli -
Câblage à neuf - Hauteur : 46 cm
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Lot 128

1000 €
1200 €

Bijou

Bracelet rivière en or jaune dix-huit carats serti de brillants, saphirs émeraudes et rubis
calibrés. Poids total : + 11,4 grammes.

Lot 129

90 €
130 €

Val Saint-Lambert

Un plus un presse-papiers, en cristal doublé et taillé dont un rouge et un bleu.

Lot 130

170 €
220 €

Console de style Louis XV en chêne sculpté - La tablette en marbre veiné mouluré -
Longueur : 103 cm

Lot 131

280 €
360 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur panneau : «Berger et bergères à la traite». Dimensions : 41 cm x 54 cm.

Lot 132

300 €
375 €

Val Saint-Lambert

Vase «Paz» en cristal doublé et taillé rouge. Petites égrenures à la base. Hauteur : 36
cm.

Lot 133

330 €
400 €

Tapis

Tapis d'Orient turc en laine. Un accident. Dimensions : 433 cm x 306 cm.

Lot 134

350 €
400 €

Must de Cartier

Pendulette de table en acier chromé et laiton. Cadran basculant à mouvement à quartz.

Lot 135

500 €
600 €

Charles Eames / Edition Herman Miller

Paire de fauteuils «Dax» à coque en fibre de verre, tissus Alexandre Girard.

Lot 136

300 €
375 €

José Wolff

Huile sur panneau : «Chaumière, rayon de soleil». Signée. Dimensions : 36 cm x 52,5
cm.

Lot 137

250 €
350 €

Paire de grandes lampes patinées vertes et or de style baroque - Hauteur : + 100 cm

Lot 138

1600 €
1800 €

Bijou

Chevalière en or jaune dix-huit carats sertie d'un pavé de brillants et de pierres bleues
calibrées (probablement saphirs). Poids total : + 13,6 grammes.

Lot 139

200 €
300 €

Bois de Spa

Un coffret du XIXème siècle à couvercle peint d'une nature morte aux fleurs, et, une
boîte à couture garnie de son intérieur (couvercle fendu).

Lot 140

500 €
600 €

Koinor

Salon en cuir gris, les pose-têtes et accotoirs réglables. Un canapé à deux places et un
canapé à trois places, à une place relax électrique.

Lot 141

500 €
750 €

William Dommersen

Paire d'huiles sur toile : «Vues italiennes animées». Situées au dos. Signées.
Dimensions : 31 cm x 51 cm.
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Lot 142

120 €
170 €

Paire de flacons du XIXème siècle en porcelaine à l'imitation opaline et finement peinte
dans les réserves de paysages lacustres polychromes et or, sur base en métal argenté -
Hauteur : 24 cm

Lot 143

200 €
280 €

Lalique France

Vase «Bagatelle» en cristal satiné moulé. Hauteur : 17,5 cm.

Lot 144

260 €
280 €

Delvaux

Sac bandoulière en cuir grainé noir.

Lot 145

90 €
120 €

Knoll International / Eero Saarinen

Petite table tulipe ronde vintage de salon. Diamètre : 51 cm. Hauteur : 52 cm.

Lot 146

500 €
600 €

Peinture début 1900

Huile sur toile : «Canal et ville animée». Signée. Dimensions : 65 cm x 92 cm.

Lot 147

600 €
700 €

P. D'Avesn, France

Paire de lampes Art déco à monture en métal «martelé» et capeline en verre «chapeau
chinois». Câblage à neuf. Signées. Hauteur : 37 cm.

Lot 148

1100 €
1300 €

Bijou

Bracelet semi rigide en or blanc dix-huit carats serti de sept brillants. Poids total : + 25,8
grammes.

Lot 149

350 €
400 €

Jules Moigniez

Sculpture en bronze à patine foncée : «Chien de chasse». Signée. Longueur : 43 cm.

Lot 150

140 €
200 €

Petit scriban de pente en chêne sculpté de style Louis XVI - Longueur : 85 cm

Lot 151

100 €
170 €

Jeremie Delsaux

Huile sur toile : «Portrait de dame». Signée. Dimensions : 38 cm x 33 cm.

Lot 152

375 €
500 €

Horloge portique d'époque Empire en marbre blanc et bronze doré - Hauteur : 40 cm

Lot 153

1750 €
2000 €

Tapis

Fin tapis d'Orient Tabriz en laine et soie. Dimensions : 347 cm x 243 cm.

Lot 154

120 €
160 €

Hermès

Carré en soie «Les cavaliers d'or». En boîte. Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 155

180 €
260 €

Knoll International / Eero Saarinen

Série de cinq tabourets tulipes vintage. Usagés.

Lot 156

200 €
300 €

Paire de peintures

Huiles sur panneau : «Nature morte aux fleurs sur entablement». Cadres de style
anversois. Dimensions : 30 cm x 23 cm.
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Lot 157

800 €
900 €

Paire de vases couverts sur base en porcelaine, à riche décor floral en relief, amours et
dames en camaïeu bleu et or - Hauteur : 62 cm

Lot 158

1500 €
1600 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie de brillants et de diamants baguettes. Poids total
: + 4,9 grammes.

Lot 159

170 €
230 €

Paire de corbeilles ajourées en porcelaine blanche et or d'époque Empire - Une
égrenure à une base - Longueur : 31 cm

Lot 160

320 €
390 €

Deux tables tripodes formant gigognes, en laiton

Lot 161

400 €
500 €

Peinture du XVIIème siècle

Huile sur toile : «Maternité». Cadre en bois d'époque. Dimensions : 40 cm x 32 cm.

Lot 162

80 €
100 €

C.A. Felce / Italie

Vase vintage «ananas» en faïence dorée et émaillée polychrome. Hauteur : 46 cm.

Lot 163

180 €
240 €

Limoges

Service à dîner en porcelaine à décor floral polychrome et liseret. Eclats. Couvercle de la
soupière accidenté. Comprenant 82 pièces : 26 ass. plates, 28 ass. à potage, 12 ass. à
entrée, 1 soupière, 2 légumiers, 1 saladier, 3 plats ovales, 3 plats ronds, 2 plats à talon,
1 plat sur pied, 1 saucière et 2 ramequins.

Lot 164

280 €
320 €

Delvaux

Sac porté main ou bandoulière en cuir grainé vert. Griffures.

Lot 165

600 €
1000 €

Fabianart / Rome, Italie

Ensemble en plexi et marbre : une table ovale à tablette en verre, deux fauteuils et trois
chaises ; les pieds de table en plexi et marbre. Un coin en marbre recollé. Dimensions :
220 cm x 110 cm.

Lot 166

160 €
220 €

Fine peinture du XIXème siècle

Huile sur panneau : «Moutons en pâture». Dimensions : 25 cm x 29 cm.

Lot 167

650 €
750 €

Tête-à-tête quatre pièces en argent 800 millièmes à décor Louis XV cô;tes torses - Une
anse en bois accidentée - Poids : 3.570 grammes

Lot 168

480 €
520 €

Bijou

Bracelet en or jaune dix-huit carats à mailles tubulaires. Fermoir serti d'un cabochon de
pierre bleue (probablement saphir). Le corps du bracelet est écrasé. Poids total : + 13,6
grammes.

Lot 169

650 €
750 €

Paire de vases ansés / cassolettes d'époque Charles X en bronze et laiton - Hauteur : 47
cm

Lot 170

240 €
300 €

Magis / Grouppo Italia Design

Série de quatre tabourets «Lyra».
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Lot 171

200 €
300 €

Modeste Jean Lhomme

Huile sur panneau : «Matin d'automne». Intitulée. Signée et datée 1918. Dimensions : 54
cm x 70 cm.

Lot 172

180 €
240 €

Val Saint-Lambert

Service à verres sur jambes à coupes à cô;tes plates. Comprenant 47 verres : 12
coupes à champagne, 12 verres à vin rouge, 11 verres à vin blanc et 12 verres à eau.

Lot 173

550 €
700 €

Tapis

Tapis d'Orient à fin décor floral sur fond beige. Dimensions : 310 cm x 250 cm.

Lot 174

120 €
160 €

Hermès

Carré en soie «Poste et cavalerie». En boîte. Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 175

200 €
250 €

Paire de fauteuils modernistes à châssis tubulaire chromé, manchettes en bois laqué et
skaï (oxydées)

Lot 176

500 €
600 €

Ecole italienne du XVIIème siècle

Huile sur toile : «Amours dans le parc». Dimensions : 66 cm x 48 cm.

Lot 177

120 €
160 €

Marius Sabino, Paris

Vase Art déco «Carangues» en verre moulé opalescent pressé. Signé. Hauteur : 13 cm.

Lot 178

1300 €
1400 €

Bijou

Collier en or jaune dix-huit carats à mailles tubulaires. Poids total : + 38,1 grammes.

Lot 179

900 €
1300 €

Horloge de cheminée fin XVIIIème siècle en marbre blanc, marbre noir et bronze doré à
décor Louis XVI - Cadran signé L.J. Laguefse à Liège - Hauteur : 54 cm

Lot 180

1300 €
2000 €

Armand Jonckers

Table basse de salon en résine époxy et décor «emprisonné» dans la matière. Signée et
datée 65. Diamètre : 94 cm.

Lot 181

120 €
180 €

René Magritte

Estampe. Numérotée à 300 exemplaires. Dimensions : 30 cm x 45 cm.

Lot 182

320 €
390 €

Paire de sculptures en bronze : «Lions», sur base en marbre veiné - Longueur : 20 cm

Lot 183

90 €
120 €

Suspension réglable vintage à cinq boules chromées

Lot 184

600 €
700 €

Delvaux

Sac porté main ou bandoulière en cuir noir. Finitions dorées. Très bon état.

Lot 185

250 €
350 €

Scriban tambour d'époque Louis XV en chêne sculpté, la face galbée à trois tiroirs - Bel
intérieur à tiroirs et une porte - Longueur : 113 cm
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Lot 186

350 €
450 €

Marcel Delmotte

Huile sur unalit : «Paysage fantastique». Signée et datée 1973. Dimensions : 50 cm x 65
cm.

Lot 187

70 €
90 €

Un ancien carnet de bal en écaille et marqueterie, et, un ancien étui à lunettes plus
lunettes

Lot 188

1100 €
1300 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie de trois brillants dont un de + 0,50 carat et deux
de + 0,25 carat. Poids total : + 4,7 grammes.

Lot 189

500 €
600 €

Sculpture en bronze à patine foncée et rehauts à l'or : «Soldat arabe à l'épée» - Hauteur
: 34 cm

Lot 190

450 €
600 €

Scriban de pente du XVIIIème siècle en marqueterie (accident), à face et cô;tés galbés,
à trois rangs de tiroirs - Epoque Louis XVI

Lot 191

850 €
1000 €

Robert Detrixhe

Huile sur toile : «Portrait canin» (Vidocq du mars des rêves). Signée. Dimensions : 84
cm x 60 cm.

Lot 192

100 €
120 €

Miroir sorcière «soleil» vintage en bois doré - Diamètre : 67 cm

Lot 193

100 €
150 €

Gispen

Suspension vintage moderniste à trois feux.

Lot 194

250 €
300 €

Parajumpers

Doudoune en cuir noir. Col formant capuche avec doublure en lapin amovible.

Lot 195

150 €
200 €

Takeshi Nii / Nychair

Fauteuil pliant. On y joint le tissu d'origine.

Lot 196

170 €
230 €

Ludovic Janssen

Huile sur carton : «Zeebruges, port animé». Située. Signée. Dimensions : 34 cm x 42
cm.

Lot 197

600 €
800 €

Nilda Boëro

Sculpture en bronze à patine brune : «Baigneuse nue», sur socle en marbre. Signée.
Hauteur totale : 73 cm.

Lot 198

2300 €
2500 €

Bijou

Jaeger Le Coultre - Montre poignet complet or blanc dix-huit carats, à mouvement
mécanique. Poids total : + 65,3 grammes.

Lot 199

400 €
500 €

Louis Leloup

Vase en cristal dépoli doublé bleu et multicolore, le col à décor appliqué à chaud. Signé
et daté 90. Hauteur : 35 cm.
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Lot 200

150 €
200 €

Dans le goût de la Maison Bagues

Table ronde de salon et ses quatre petites tables quart de rond, en bronze, laiton et
verres, les montants cannelés. Diamètre : 80 cm.

Lot 201

170 €
200 €

Pierre Grahame

Huile sur panneau : «La flûte». Intitulée. Signée. Dimensions : 67 cm x 44 cm.

Lot 202

500 €
600 €

Charles Delporte

Sculpture en bronze à patine verte. Numérotée à 8 exemplaires. Signée. Hauteur : 50
cm.

Lot 203

140 €
180 €

Slamp / Adriano Rachele

Suspension «Veli» couleur cuivre.

Lot 204

120 €
140 €

Delvaux

Grande étole carrée en laine.

Lot 205

120 €
180 €

Knoll International / Eero Saarinen

Lot de trois chaises tulipes dont deux assises en skaï et une en tissu.

Lot 206

500 €
600 €

Pierre Alechinsky

Lithographie. Numérotée à 100 exemplaires. Signée. Dimensions : 60 cm x 40 cm.

Lot 207

440 €
540 €

Plafonnier Art déco à monture brossée et coupole en verre moulé à décor floral dépoli -
Diamètre : 38 cm

Lot 208

15000 €
17000 €

Bijou

Solitaire en or jaune et or blanc dix-huit carats serti d'un brillant de 3,09 carats. Couleur I,
pureté VVS. Avec certificat. Poids total : + 9,1 grammes.

Lot 209

120 €
170 €

Samson

Potiche couverte en porcelaine polychrome florale à rehauts blancs. Marque au culot.
Hauteur : 45 cm.

Lot 210

800 €
1000 €

Portique indien en bois exotique sculpté

Lot 211

2200 €
3000 €

Richard Heintz

Huile sur toile : «Haie rouge en Flandre». Intitulée. Signée et datée février 1927.
Dimensions : 43 cm x 55 cm.

Lot 212

240 €
340 €

Muller Frères Lunéville

Lampe Art Nouveau, le pied en métal peint à décor de feuilles et fruits de chêne, la tulipe
en verre multicouche dépoli. Câblage à neuf. Signée. Hauteur : 42 cm.

Lot 213

120 €
160 €

Slamp / Adriano Rachele

Suspension «Etoile».
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Lot 214

300 €
350 €

Mont Blanc

Feutre Starwalker «Spirit of Racing». Etui en cuir. Avec boîte et papier.

Lot 215

600 €
750 €

Série de six chaises à hauts dossiers sculptés et montants tournés

Lot 216

1100 €
1500 €

Victor Hubinon

Huile sur toile : «Rosée». Signée et datée 65. Dimensions : 75 cm x 60 cm.

Lot 217

450 €
550 €

Ancien lustre à gaz électrifié en bronze de style Louis XVI, à douze points de lumière

Lot 218

800 €
900 €

Bijou

Montre poignet complet or jaune et or blanc dix-huit carats sertie de brillants. Poids total
: + 29,6 grammes.

Lot 219

100 €
125 €

Paire de chapiteaux en bois exotique sculpté - Hauteur : 40 cm

Lot 220

150 €
190 €

Paire de piédestaux tripodes / porte torchère du XIXème siècle en bois noirci, chaînettes
et laiton - Hauteur : 85 cm

Lot 221

450 €
550 €

Paul Daxhelet

Huile sur toile africaniste : «Marché animé». Signée. Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 222

850 €
1100 €

Mathurin Moreau

Sculpture en bronze : «La pêcheuse de moules». Socle tournant. Hors concours et
cachet de fonderie. Signée. Hauteur : 51 cm.

Lot 223

100 €
140 €

Lustre 1920 en verre multicolore, à coupole et trois tulipes

Lot 224

240 €
280 €

Bijou

Hermès - Bracelet esclave en métal argenté et émail orange. Modèle «Clic H». En boîte.

Lot 225

200 €
280 €

Paire de fauteuils d'époque Directoire - Probablement Chapuis

Lot 226

700 €
900 €

Willy Helleweegen

Composition, ampoules : «Ambre». Cité et reproduit en page 35. Signée et datée 1968.
On y joint le livre illustré. Dimensions : 123 cm x 102 cm.

Lot 227

450 €
550 €

Paire d'appliques Art déco à monture en métal brossé et verres moulés stylisés dépolis -
Supports et soquets neufs - Hauteur : 28 cm

Lot 228

1300 €
1500 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre verte (probablement émeraude)
entourée de brillants. Poids total : + 8,5 grammes.
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Lot 229

300 €
375 €

Petit cartel de style Régence en écaille et bronze doré - Hauteur : 37 cm

Lot 230

100 €
140 €

Paire de fauteuils rognons en noyer sculpté de style Louis XV

Lot 231

1400 €
2200 €

Marcel Delmotte

Huile sur unalit : «L'adolescent» (nu masculin sur fond de paysage industriel). Signée et
datée 1969. Dimensions : 90 cm x 120 cm.

Lot 232

550 €
650 €

Prof N. Cocarelli / Florence, Italie

Sculpture en marbre blanc veiné : «Vénus», sur base en marbre vert veiné. Située.
Signée. Hauteur : 58 cm.

Lot 233

140 €
190 €

Muller

Suspension Art Nouveau 1900 / 1920 à coupe en verre multicouche orange et bleu, à
monture en fer forgé à décor de feuilles de vigne. Signée.

Lot 234

1000 €
1200 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un saphir de 1,23 carat et de deux rangs de
brillants. Poids total : + 8,9 grammes.

Lot 235

170 €
220 €

Horloge de parquet en chêne sculpté de style Régence, à pans coupés et base galbée

Lot 236

600 €
900 €

Michel Heliotte

Technique mixte : «Composition». Signée et datée. Dimensions : 180 cm x 140 cm.

Lot 237

600 €
750 €

Egide Rombaux

Sculpture en bronze : «Prométhée», sur base en marbre vert veiné. Fondeur H. Luppens
et Cie. Signée. Hauteur : 56 cm.

Lot 238

250 €
300 €

Bijou

Broche en or jaune dix-huit carats ornée d'un camée à décor d'une scène animée.

Lot 239

1200 €
1400 €

Attribuées à Robert, France

Série de quatre appliques Art déco à montures en bronze argenté et verres moulés
stylisés dépolis. Soquets et câblages remis à neuf. On y joint un verre de réserve.
Longueur : 30,5 cm.

Lot 240

150 €
200 €

Important scriban de pente en chêne sculpté d'époque Louis XVI, à trois tiroirs et
abattants, les pans droits cannelés - Longueur : 129 cm

Lot 241

425 €
550 €

José Wolff

Huile sur toile : «Paysage enneigé». Signée. Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 242

2200 €
3000 €

Jef Van Tuerenhout

Sculpture en bronze : «Les oiseaux», sur base en marbre noir. Numérotée à 20
exemplaires. Signée. Hauteur : 52 cm.
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Lot 243

300 €
400 €

Henri Désiré Gauquié

Sculpture en bronze : «Nil virtuti invium». Intitulée. Signée. Hauteur : 32 cm.

Lot 244

1000 €
1200 €

Bijou

Collier en or blanc dix-huit carats serti d'un brillant de + 0,40 carat et d'une perle en
pampille. Poids total : + 10,1 grammes.

Lot 245

750 €
1000 €

Deux statues extrêmes-orientales en marbre vert / jade veiné : «Divinités» - Hauteur : 75
cm

Lot 246

500 €
800 €

Willy Helleweegen

Tableau lumière : «Vitrail rose», sous cadre plexi. Intitulé, signé et daté 1986 au dos.
Dimensions : 116 cm x 106 cm.

Lot 247

120 €
170 €

Louis Leloup

Vase miniature en cristal à fond bleu et multicolore, le col à décor appliqué à chaud.
Signé. Hauteur : 8,5 cm.

Lot 248

2400 €
2600 €

Bijou

Bague «fleur» en or blanc dix-huit carats sertie d'un brillant central de + 0,50 carat
entouré de huit brillants de + 0,15 carat. Poids total : + 8,8 grammes.

Lot 249

650 €
800 €

Jaeger Le Coultre

Horloge «Atmos» dorée. Dans son coffret. En état de marche.

Lot 250

200 €
250 €

Paire de grilles / impostes en fer forgé ouvragé - Hauteur : 273 cm

Lot 251

600 €
700 €

Guillaume Corneille

Plaque murale en terre cuite vernissée bleue. Signée et datée 1998. Dimensions : 54 cm
x 43 cm.

Lot 252

120 €
170 €

Louis Leloup

Vase miniature en cristal à fond bleu et multicolore, le col à décor appliqué à chaud.
Signé. Hauteur : 12,5 cm.

Lot 253

200 €
300 €

Horloge portique début XIXème siècle en bronze doré - Hauteur : 35 cm

Lot 254

1400 €
1600 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un rubis chauffé de 7,02 carats entouré de
brillants. Poids total : + 6,6 grammes.

Lot 255

150 €
190 €

Secrétaire d'époque Louis XVI en marqueterie - Accident

Lot 256

180 €
240 €

José Wolff

Huile sur unalit : «Automne, Roche-à-Frêne». Ancienne étiquette au dos. Signée et
datée 1953. Dimensions : 29 cm x 40 cm.
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Lot 257

160 €
180 €

Louis Leloup

Vase miniature en cristal doublé vert et marbré, dépoli. Signé. Hauteur : 6,5 cm.

Lot 258

4500 €
5000 €

Bijou

Vacheron - Constantin - Montre poignet complet or jaune dix-huit carats, à mouvement
mécanique. Bracelet à mailles ajourées. Cadran octogonal à fond «oeil de tigre».
Lunette sertie par huit doubles griffes. Boîte d'origine. Poids total : + 99,9 grammes.

Lot 259

180 €
220 €

Bois de Spa / Veuve Debrus - Leclaire

Coffret à base galbée, en loupe. Le couvercle peint d'une nature morte aux roses
blanches. Dimensions : 32 cm x 25 cm.

Lot 260

600 €
800 €

Bahut liégeois démontable d'époque Louis XIV en chêne, loupe et filets ; ouvrant à deux
portes et deux tiroirs - Vers 1700 - Longueur : 165 cm

Lot 261

2000 €
3000 €

Bram Bogart

Estampe : «Composition en rouge, jaune, bleu et noir». Sous cadre plexi. Numérotée à
99 exemplaires. Signée et datée 89. Dimensions : 82 cm x 117 cm.

Lot 262

140 €
180 €

Sancrini

Sculpture en résine dorée «Brush gold». Numérotée à 100 exemplaires. Signée.
Longueur : 40 cm.

Lot 263

450 €
550 €

A. Michelotti

Buste d'élégante en hiver, en marbre. Signé. Hauteur : 54 cm.

Lot 264

480 €
520 €

Bijou

Emeraude non sertie sous blister de 2,83 carats. Taille ovale. Avec certificat AIG.

Lot 265

1200 €
1400 €

Cabinet portatif italien du XVIIème siècle en bois noirci, ouvrant à treize tiroirs sur quatre
rangs - On y joint une console noircie - Longueur : 81 cm

Lot 266

100 €
125 €

José Wolff

Huile sur carton : «Un coin de Namur». Signée. Dimensions : 45 cm x 31 cm.

Lot 267

120 €
170 €

Hans-Agne Jakobsson

Suspension «Ruche» vintage en aluminium. Câblage à neuf.

Lot 268

2600 €
2800 €

Bijou

Bague marquise en or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre verte (probablement
émeraude) et de brillants. Poids total : + 9,2 grammes.

Lot 269

170 €
220 €

Commode de maîtrise du XIXème siècle en marqueterie Louis XVI, ouvrant à deux
tiroirs, à pans coupés et pieds gaines - Accident - Longueur : 51 cm

Lot 270

120 €
170 €

Coffre du XVIIIème siècle en chêne panneauté - Manque la serrure - Longueur : 135 cm
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Lot 271

200 €
300 €

Chine

Ensemble de quatre plaques en porcelaine polychrome à décor érotique. Signées.
Dimensions : 17 cm x 11 cm.

Lot 272

100 €
120 €

Vide-poche «tressé» ansé à décor d'un oiseau branché en bronze - Diamètre : 19 cm

Lot 273

450 €
500 €

Lustre vintage «ananas» / Hollywood Regency, en métal doré, à cinq bras de lumière

Lot 274

520 €
540 €

Bijou

Saphir de type Padparadsha non serti sous blister de 5,55 carats. Taille ovale. Couleur
rose orangé. Avec certificat AIG.

Lot 275

300 €
400 €

Deux-corps vitrine en chêne sculpté Régence, à pans coupés, le bas à deux portes et
deux tiroirs, le haut à deux portes vitrées à croisillons - Hauteur : 206 cm

Lot 276

60 €
80 €

Modeste Jean Lhomme

Huile sur panneau : «Automne, la promenade». Signée. Dimensions : 37 cm x 42 cm.

Lot 277

180 €
230 €

Lampe vintage «Hollywood Regency» en laiton et métal patiné noir à décor à l'aigle
perché - Hauteur totale : 95 cm

Lot 278

300 €
400 €

Bijou

Baume & Mercier - Montre poignet en or jaune dix-huit carats, à mouvement mécanique.
Bracelet en cuir. Boîte d'origine.

Lot 279

500 €
600 €

Legras

Vase en verre teinté à fin décor dégagé à l'acide et rehauts à l'émail dans un décor
végétal. Signé. Hauteur : 34 cm.

Lot 280

275 €
400 €

Ancien vitrail polychrome monté sur châssis renforcé en métal - Quelques accidents -
Dimensions : 192 cm x 92 cm

Lot 281

300 €
400 €

Robert Sgarra

Technique mixte / imprimé rehaussé : «Puzzle Charlie Chaplin». Signée. Dimensions :
91 cm x 67 cm.

Lot 282

180 €
260 €

Chine

Vase pansu en porcelaine polychrome et or sur base tripode. Hauteur : 35 cm.

Lot 283

140 €
190 €

Probablement France, XVIIIème siècle

Paire de petits socles / consoles à suspendre en faïence française blanche et bleue, le
culot en forme de gland. Un avec cheveu. Longueur : 19,5 cm.

Lot 284

520 €
540 €

Bijou

Saphir non serti sous blister de 5,94 carats. Taille ronde. Couleur bleue foncée. Trace de
chauffe. Avec certificat AIG Belgium.
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Lot 285

200 €
300 €

Bureau contemporain en plexi et verre garni d'un casier compartimenté - Longueur : 110
cm

Lot 286

110 €
130 €

Papillon bleu «Morpho» monté sur tige, présenté sous globe en verre soufflé

Lot 287

120 €
160 €

Val Saint-Lambert

Carafe à vin blanc cristal doublé et taillé vert. Hauteur : 41 cm.

Lot 288

1000 €
1200 €

Bijou

Solitaire en or blanc dix-huit carats serti d'un brillant de + 0,50 carat. Poids total : + 3,2
grammes.

Lot 289

150 €
200 €

Tournai

Assiette en porcelaine à pâte tendre à bord chantourné et cô;tes torses et vannerie à
décor floral polychrome et au centre d'une dame à la corbeille, bord souligné à l'or.
Marque à l'or au revers. Diamètre : 25 cm.

Lot 290

125 €
175 €

Scriban de pente anglais du XIXème siècle en acajou - Longueur : 101 cm

Lot 291

130 €
160 €

Paul Daxhelet

Huile sur panneau : «Paysage, mer, ciel gris». Cadre neuf. Signée. Dimensions : 8 cm x
24 cm.

Lot 292

90 €
110 €

Kartell / Ron Arad

Etagère «Lovely Rita». Longueur : 100 cm.

Lot 293

450 €
550 €

Paire de candélabres à deux bras, en bronze doré et marbre blanc à décor d'amour -
Modèle d'après Clodion - Hauteur : 39 cm

Lot 294

1800 €
2000 €

Bijou

Bague «Toi et Moi» en or blanc dix-huit carats sertie de deux saphirs entourés de pavés
de brillants. Poids total : + 10,9 grammes.

Lot 295

175 €
250 €

Scriban tambour en noyer sculpté d'époque Louis XVI, à pans cannelés - Longueur : 114
cm

Lot 296

120 €
150 €

Paul Daxhelet

Une aquarelle et un dessin africanistes : «Mushi, place animée» et «Portrait d'africaine».
Signés. Dimensions : 24 cm x 34 cm.

Lot 297

1800 €
2200 €

Russie

Sculpture en bronze : «Cavalier russe au faucon». Inscription «St Petersbourg». Signée.
Signature en cyrillique. Hauteur : 32 cm.

Lot 298

1200 €
1400 €

Bijou

Bracelet rivière en or blanc dix-huit carats serti de brillants. Poids total : + 6,4 grammes.
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Lot 299

300 €
400 €

Chine

Une plus une sculptures, en bois : «Dignitaire symbolisant la prospérité». Hauteurs : 24
cm et 32 cm.

Lot 300

80 €
120 €

Baromètre thermomètre en bois sculpté patiné vert et or de style baroque - Hauteur : 96
cm

Lot 301

200 €
300 €

Maurice Potier

Huile sur toile : «Nature morte au vase de fleurs». Signée et datée 1985/88. Dimensions
: 80 cm x 70 cm.

Lot 302

200 €
280 €

Paire de vases ansés Empire à cols de cygne, en porcelaine blanche et or à décor
galant en camaïeu noir - Eclat et ancienne restauration à la base - Hauteur : 47 cm

Lot 303

350 €
400 €

Présentoir / porte-plume du XIXème siècle en argent à décor d'une dame - Hauteur : 19
cm

Lot 304

140 €
190 €

Robert Alonzi

Huile sur toile : «Portrait de dame». Signée. Dimensions : 50 cm x 45 cm.

Lot 305

80 €
100 €

Ancien porte-canne / porte-parapluie en fonte - Un fêle au support

Lot 306

160 €
230 €

Georges Bouillon

Huile sur toile : «Le vieux poseur de collet». Signée. Dimensions : 60 cm x 75 cm.

Lot 307

180 €
220 €

Val Saint-Lambert

Vase Art déco doublé topaze. Egrenures. Un éclat. Hauteur : 30 cm.

Lot 308

2000 €
2300 €

Paire de candélabres à trois bras à décor de dame drapée à la poitrine dévêtue, en
bronze patiné, bronze doré et marbre de style Directoire - Hauteur : 51 cm

Lot 309

250 €
300 €

Val Saint-Lambert

Série de six roemers en cristal à coupe doublée et taillée multicolore. Hauteur : 19 cm.

Lot 310

80 €
100 €

Lustre / suspension Art déco à vasque en verre moulé et monture en cuivre

Lot 311

180 €
220 €

Denisco

Fresque de pavés en céramique polychrome et noir : «Composition». Signée.
Dimensions : 64 cm x 64 cm.

Lot 312

60 €
80 €

Saint Clément

Vase Art déco en faïence à glaçure blanche. Marque au culot. Hauteur : 29 cm.

Lot 313

70 €
90 €

Lalique France

Coupe «Honfleur» en verre moulé satiné. Signée. Un accident. Diamètre : 22 cm.
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Lot 314

450 €
550 €

Japon, Imari, XVIIIème siècle

Potiche pansue couverte en porcelaine polychrome. Petite égrenure au fretel. Un éclat
sur la panse et fêle au couvercle. Hauteur : 59 cm.

Lot 315

90 €
140 €

Ancien portemanteau / porte-parapluie en fonte - Vers 1900 - Manque son bac amovible
et son miroir

Lot 316

80 €
120 €

J. Georges

Aquarelle : «Château dans la Creuse». Intitulée. Signée et datée 1897. Dimensions : 32
cm x 47 cm.

Lot 501

140 €
170 €

Horloge de cheminée trois pièces en bronze de style Régence - Les candélabres à cinq
bras  -  Hauteur : 60 cm

Lot 502

80 €
120 €

Lot divers de métaux argentés

Lot 503

60 €
80 €

Lot divers / parties de services de Chine polychromes et or à décor Canton

Lot 504

120 €
150 €

Val Saint-Lambert

Service à verres sur jambe en cristal à coupes taillées Comprenant 30 verres : 7 coupes
à champagne, 6 verres à vin rouge, 8 verres à vin blanc (un accidenté), 8 verres à eau et
1 verre

Lot 505

50 €
60 €

Ancien fauteuil pliant de plage en bois cintré et tissu

Lot 506

50 €
70 €

Distexhe

Huile sur unalit : "Saint Fontaine" Signée et datée 1970 Dimensions : 40 cm x 50 cm

Lot 507

70 €
100 €

Victoria

Service à dîner et à goûter en porcelaine florale polychrome et liseret or Quelques
manques Comprenant 78 pièces : 12 ass plates, 12 ass à potage, 10 ass à entrée, 10
ass à dessert, 11 déjeuners, 1 pot à lait, 1 sucrier, 2 légumiers, 1 peti

Lot 508

60 €
80 €

Lot divers de Chine

Vases émaillés cloisonnés, et, une statue chien de Fô

Lot 509

90 €
120 €

Val Saint-Lambert

Onze plus douze verres "ballon" en cristal, soliflore et vase On y joint une cruche à jus
de fruit à tube à glace

Lot 510

80 €
100 €

Miroir soleil sorcière doré - Diamètre extérieur : 46,5 cm

Lot 511

60 €
90 €

Ensemble de cinq publicités automobiles - Chromos collées sur panneau  -  Dimensions
: 82 cm x 59 cm

Lot 512

130 €
170 €

Val Saint-Lambert

Carafe à vin blanc en cristal doublé et taillé vert
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Lot 513

70 €
100 €

Tapis

Tapis à fond noir et décor floral polychrome dans le goût d'une savonnerie Dimensions :
295 cm x 187 cm

Lot 514

80 €
140 €

Lot divers franc-maçonnerie

Lot 515

50 €
60 €

Table ronde de salon vintage en rotin et verre

Lot 516

75 €
125 €

Fernand Toussaint

Chromo lithographie : "Vue de Liège" Dimensions : 60 cm x 100 cm

Lot 517

50 €
60 €

Vase Art Nouveau en faïence florale polychrome - Accident  -  Hauteur : 48 cm

Lot 518

60 €
120 €

Lot divers de santons de Provence en terre cuite : Reboulin, Peyron, Lise Berger

Lot 519 Delft, XVIIIème siècle

Un plat rond (accident), et, deux assiettes blanches et bleues

Lot 520

70 €
100 €

Table à gibier Louis-Philippe - La tablette en marbre blanc  -  Dimensions : 100 cm x 65
cm

Lot 521

125 €
175 €

Franz Van de Kuil

Huile sur toile : "Chevreuils" Signée Dimensions : 80 cm x 60 cm

Lot 522 Val Saint-Lambert

Verre de mariage gravé "Marie" Hauteur : 28 cm

Lot 523

60 €
80 €

Lustre Marie-Thérèse, à huit bras de lumière, et, sa paire d'appliques

Lot 524

130 €
180 €

Ercuis

Ménagère à couverts en métal argenté de style Louis XV Comprenant 132 pièces : 12
fourch, 12 cout, 12 cuill à potage, 12 fourch et 12 cout à entrée, 12 fourch et 12 cout à
poisson, 12 fourch à gâteau, 12 cuill à glace, 12 cuill à café et

Lot 525

200 €
280 €

Paire de deux-corps vitrines en noyer sculpté de style Louis XV, le haut à deux portes
vitrées à croisillons

Lot 526

50 €
80 €

Armand Apol

Lithographie d'après Valerius de Saedeleer : "Les grands arbres" Intitulée et numérotée
Signée Dimensions : 55 cm x 56 cm

Lot 527

90 €
130 €

Paire de candélabres en bronze doré à deux bras de style Louis XV - Hauteur : 30 cm
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Lot 528

80 €
120 €

Théodore Gobert

Liège à travers les âges, les rues de Liège en douze volumes

Lot 529

30 €
40 €

Lot de vins divers : deux bouteilles

Châteauneuf-du-Pape 1991 Vin blanc MO 1 bout Baisse de niveau Et lég abîmée Et
tachée Bernard Granget App Châteauneuf-du-Pape contr - Château Lafont Menaut 2000
Pessac-Léognan Vin blanc MC 1 bout Ba

Lot 530

140 €
200 €

Trumeau de cheminée à glace en noyer sculpté de style Louis XV - Hauteur : 116 cm

Lot 531

30 €
50 €

Théophile Alexandre Steinlen

Ancienne affiche entoilée : "La traite des blanches" Accident Dimensions : 74 cm x 56
cm

Lot 532

120 €
140 €

Michelin

Ancienne publicité lumineuse : "Bibendum" Hauteur : 38 cm

Lot 533

80 €
100 €

Suspension vintage réglable, à dix feux - Manque une bobèche et une accidentée

Lot 534 Publicité / chromo encadrée : "Alcool Bénédictine" - Dimensions : 66 cm x 47,5 cm

Lot 535

100 €
130 €

Série de quatre chaises liégeoises à haut dossier à barrettes et pieds biches

Lot 536

60 €
80 €

Roger Bruggen

Acrylique sur toile : "Composition" Signée et datée 2014 au dos Dimensions : 80 cm x 80
cm

Lot 537

120 €
170 €

Ancien réveil publicitaire "Manthe", la marque de réputation mondiale - Hauteur : 72 cm

Lot 538

70 €
90 €

Le Dauphin

Lampe en faïence craquelée verte et or

Lot 539

50 €
60 €

Vacqueyras 1982  -  Mise d'origine  -  Trois bouteilles de vin

Côtes-du-Rhône Baisses de niveau Et lég tachées Delas Frères App contr

Lot 540

150 €
190 €

Georges Van Rijk / Beaufort

Fauteuil relax

Lot 541

80 €
130 €

Peinture extrême-orientale sur soie : "Scène de harem" - Dimensions : 170 cm x 100 cm

Lot 542

140 €
180 €

Statue extrême-orientale en métal doré : "Bouddha en position lotus" - Hauteur : 56 cm
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Lot 543

70 €
100 €

Petit lustre en verre vénitien travaillé à chaud, et, une paire d'appliques (une accidentée)

Lot 544

60 €
80 €

Sous-plat polychrome floral Vallauris, et, tête-à-tête en métal argenté Wiskemann

Lot 545

70 €
100 €

Paire de fauteuils de bureau à dossier cintré

Lot 546

120 €
170 €

Dieudonné Jacobs

Huile sur panneau : "Dame drapée à l'antique" Signée Dimensions : 102 cm x 71 cm

Lot 547

150 €
190 €

Grande potiche ansée couverte en porcelaine blanche et bleue à décor aux dragons -
Hauteur : 40 cm

Lot 548

60 €
80 €

Lot divers

Bonbonnières en porcelaine, presse-papiers sulfure, vaporisateur du Val Saint-Lambert,
fiole Napoléon

Lot 549

110 €
130 €

Lot de vins divers : sept bouteilles

Mouton-Cadet 1979 Bordeaux MN 2 bout Légères baisses de niveau Et tachées Baron
Philippe de Rothschild gfa App Bordeaux contr - Cahors 1995 MP 5 bout Légères
baisses de niveau App Cahors contr

Lot 550

80 €
100 €

Tribu

Table "Kos" en bois laqué Plusieurs exemplaires disponibles Dimensions : 167 cm x 100
cm

Lot 551

60 €
90 €

P Hulin

Huile sur toile : "Nature morte au lièvre" Signée Dimensions : 80 cm x 60 cm

Lot 552

70 €
90 €

Tête-à-tête quatre pièces en métal argenté de style Régence

Lot 553

60 €
80 €

Suspension vintage réglable en plexi orange

Lot 554

70 €
90 €

Bijou

Lot de montres de gousset de fantaisie avec un cadre de présentation

Lot 555

80 €
120 €

Série de cinq fauteuils de jardin en métal laqué

Lot 556

140 €
200 €

Pablo Picasso

Estampe : "Plante aux toritos" Non signée Dimensions : 26 cm x 21 cm

Lot 557

80 €
100 €

Lot divers de faïences polychromes de Rouen et Quimper

Hôtel de Ventes Élysée  -  Janvier 2023 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 26 sur 53



Lot 558

50 €
70 €

Bijou

Guess - Montre poignet en acier impression panthère, à mouvement à quartz Bracelet à
boucle déployante

Lot 559

150 €
170 €

Château Mouton Rothschild 1974  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Pauillac 1GCC Etiquette représentant un dessin inédit de Motherwell Baisse de niveau
de + 25 mm Etiquette tachée Le Baron Philippe App Pauillac contr

Lot 560

50 €
100 €

Chaise de bureau américaine réglable sur roulettes en acier et skaï

Lot 561

60 €
70 €

Bastille

Dessin : "Visage" Signé et daté 68 Dimensions : 61 cm x 48 cm

Lot 562

60 €
80 €

Cartel et sa console de style neufchâtelois à fond rouge et or et floral polychrome

Lot 563

90 €
120 €

Lustre vénitien en verre travaillé à chaud et teinté noir, à cinq bras de lumière - Quelques
manques

Lot 564

30 €
50 €

IKKS

Deux ceintures "Ring" en nubuck dont une beige (T2) et une bleue marine (T3) Neuves
avec étiquettes

Lot 565

250 €
350 €

Liebherr

Grande cave à vin vitrée "Vinothek" Classe A

Lot 566

80 €
100 €

Y Boël

Huile sur toile : "Le rêve de Bacchus" Intitulée Signée Dimensions : 82 cm x 82 cm

Lot 567

140 €
170 €

Marionnette liégeoise en bois sculpté polychrome - Hauteur : 66 cm

Lot 568

50 €
70 €

Bijou

Lot divers de bijoux de fantaisie dont argent On y joint un pendentif parfumé "Magie
Noire" de Lancôme dans sa boîte

Lot 569

50 €
70 €

Lot de vins divers : six bouteilles de Lalande-de-Pomerol

Château Siaurac 1979 4 bout Baisses de niveau 1 ét très lég abîmée Et tachées
Baronne Guichard App Lalande de Pomerol contr - Clos des Moines 1979 MO 1 bout
Baisse de niveau Martin

Lot 570

80 €
100 €

Tabouret / siège réglable de dentiste sur roulettes

Lot 571

60 €
90 €

Dieudonné Jacobs

Huile sur carton : "Baie méditerranéenne" Signée Dimensions : 21 cm x 28 cm

Lot 572

150 €
180 €

Val Saint-Lambert

Un plus un vases, en cristal doublé et taillé dont un Art déco bleu et un vert Hauteur : 20
cm
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Lot 573

80 €
100 €

Tapis

Tapis d'Orient "Mirab" / Inde à décor Dimensions : 250 cm x 340 cm

Lot 574

120 €
150 €

Cartier

Paire de lunettes de vue à monture dorée et leur étui

Lot 575

70 €
90 €

Petite console dorée en résine de style baroque - Longueur : 66 cm

Lot 576

180 €
240 €

Alfred Martin

Huile sur toile collée sur panneau : "Pont et village" Signée Dimensions : 65 cm x 75 cm

Lot 577

220 €
300 €

Lot de quatre anciens albums de cartes postales 1900 et autres

Lot 578

30 €
40 €

Bijou

Lot de deux broches dont une Swarovski en forme de coeur

Lot 579

170 €
200 €

Château Pichon Lalande 1975  -  Mise château  -  Trois bouteilles de vin

Pauillac GCC Baisse de niveau de + 15 mm 1 ét très lég abîmée Et tachées Château
Pichon Longueville Comtesse de Lalande société civile App Pauillac contr

Lot 580

70 €
100 €

Miroir doré de style baroque en résine - Hauteur : 99 cm

Lot 581

100 €
140 €

Dieudonné Jacobs

Huile sur carton : "Les Apennins, Italie" Signée Dimensions : 50 cm x 70 cm

Lot 582

80 €
100 €

Ensemble de quatre papillons en boîte vitrée - Dimensions : 24 cm x 24 cm

Lot 583

50 €
60 €

Suspension ronde dorée à pampilles en cristal

Lot 584

70 €
90 €

Lot de cinq sacs et pochettes divers en cuir d'autruche et cuir frappé croco

Lot 585

170 €
260 €

Série de huit anciennes chaises de Herve à dossier légèrement cintré

Lot 586

60 €
80 €

M Taquet

Huile sur toile : "Nature morte aux chrysanthèmes" Signée Dimensions : 60 cm x 45 cm

Lot 587

150 €
180 €

Val Saint-Lambert

Un plus un vases, en cristal doublé et taillé rouge Hauteur : 25,5 cm
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Lot 588

70 €
90 €

Bijou

Lot divers de bijoux de fantaisie dont une broche Sonia Rykiel

Lot 589

120 €
140 €

Grande Fine Champagne  -  Mise domaine  -  Une bouteille

Premier cru de Cognac Vieux Garantie Mce Gourry 40° Vol

Lot 590

50 €
90 €

Table à tablette à charnière dissimulant un rangement pour couverts, à pieds tournés

Lot 591

70 €
100 €

Henriette Smits

Huile sur panneau : "Nu de dame" Signée et datée 2016 Dimensions : 70 cm x 62 cm

Lot 592

90 €
120 €

Val Saint-Lambert

Deux vases et un cendrier doublés et taillés Hauteur : 22,5 cm

Lot 593

170 €
240 €

Lustre vénitien en verre travaillé à chaud et poudré or, à six bras de lumière - Deux
manques

Lot 594

100 €
120 €

Lot divers de stylos à plume, stylos à bille et portemine dont Parker et Waterman

Lot 595

160 €
240 €

Ancien meuble "médailler" à cylindre, en noyer et loupe de noyer - Le marbre rouge
fendu

Lot 596

60 €
100 €

Ward

Huile sur panneau : "Nature morte aux roses" Signée Dimensions : 40 cm x 50 cm

Lot 597

80 €
120 €

Lot divers de faïences japonaises polychromes et or, et, deux boîtes en laque

Lot 598

200 €
240 €

Bijou

Lot de deux bagues en or jaune quatorze carats dont une sertie d'une pierre rose et
l'autre sertie d'une pierre bleue et de quatre pierres transparentes Poids total : + 5,6
grammes

Lot 599

80 €
100 €

Lot de vins divers : sept bouteilles

Châteauneuf-du-Pape 1982 Domaine de la Font du Roi MO 1 bout Légère baisse de
niveau Et lég tachée Jacques Mousset App Châteauneuf-du-Pape contr -
Savigny-les-Beaune 1985 MO 1 bout BN Domaine Maillard

Lot 600

90 €
130 €

Série de six chaises du XIXème siècle en bois fruitier, à pieds avants à enroulement

Lot 601

80 €
100 €

Omer Courtoy

Lot de quatre huiles : "Paysages" Signées Formats variés

Lot 602

70 €
90 €

Nachtmann

Vase en cristal moulé à décor de girafes satinées Hauteur : 26,5 cm
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Lot 603

90 €
160 €

Tapis

Tapis chinois / Népal à fond bleu Dimensions : 348 cm x 276 cm

Lot 604

140 €
180 €

Must de Cartier

Un portefeuille et un étui à  paquet de cigarettes, en cuir bordeaux dans leurs boîtes
ainsi que deux carrés en soie

Lot 605

70 €
100 €

Paire de fauteuils de repos - On y joint les deux pose-pieds (accidents)

Lot 606

180 €
240 €

Fernand Vetcour

Huile sur panneau : "Ferme dans le vallon" Signée Dimensions : 60 cm x 80 cm

Lot 607

90 €
130 €

Val Saint-Lambert

Vase "ananas" en cristal doublé et taillé vert Hauteur : 28 cm

Lot 608

120 €
160 €

Bijou

Yves Saint Laurent - Paire de clips d'oreilles vintage en métal doré

Lot 609

50 €
70 €

Lot de vins divers : quatre bouteilles

Jurançon 2000 Cuvée des Casterrasses Vin blanc MP 1 bout Domaine Bru-Baché App
Jurançon contr - Château Barréjats 2005 Sauternes Vin blanc MC 1 bout Et tachée Pas
d'app contr  -  Sauternes 2006 Vi

Lot 610

80 €
100 €

Encoignure en chêne panneauté, le bas à une porte, le haut vitré à croisillons

Lot 611

60 €
80 €

Jos Cambresier

Aquarelle : "Cour de ferme animée" Signée Dimensions : 35 cm x 54 cm

Lot 612

90 €
120 €

Val Saint-Lambert

Carafe à whisky et quatre long drink (un ébréché) et une cruche ; en cristal clair
guilloché

Lot 613

50 €
60 €

Suspension de style Tiffany

Lot 614

50 €
70 €

Kesslord

Sac porté main en cuir grainé kaki.

Lot 615

220 €
300 €

Commode de style liégeois Régence à face arbalète, ouvrant à trois tiroirs - Longueur :
149 cm

Lot 616

70 €
90 €

Maurice Potier

Huile sur unalit : "Port de pêche et voiliers" Signée Dimensions : 49 cm x 69 cm

Lot 617

90 €
120 €

Ancienne balance de précision de pharmacie HL Becker et poids, et, un ancien
microscope W Klein (en boîte)
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Lot 618

350 €
400 €

Bijou

Une bague en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre rose, une bague en or jaune
dix-huit carats sertie d'une pierre bleue épaulée de deux brillants, une chaîne en or jaune
dix-huit carats, et, un pendentif en or jaune dix-huit carats formant L

Lot 619

110 €
130 €

Courvoisier  -  Une bouteille  -  Un magnum

Cognac Napoléon Bouteille numérotée 40° Vol

Lot 620

140 €
180 €

Table de salon, le piétement à décor d'une sirène en résine à patine bronze - La tablette
en verre  -  Diamètre : 40 cm

Lot 621

50 €
70 €

Une ancienne gravure de mode, et, une aquarelle : "Galante" de H Jourdain (signée) -
Dimensions : 43 cm x 29 cm

Lot 622

70 €
100 €

Deux anciennes carabines à plomb 4,5 mm (oxydées)

Lot 623

60 €
80 €

Lustre en verre teinté façon Venise, à cinq bras de lumière

Lot 624

50 €
70 €

Must de Cartier

Briquet en métal doré dans son coffret avec ses papiers, pierres de rechange et deux
recharges de gaz

Lot 625

140 €
200 €

Paire de fauteuils relax électriques en cuir

Lot 626

60 €
90 €

Peinture

Huile sur toile : "Danseuse de flamenco" Signée Ancienne restauration Dimensions : 90
cm x 70 cm

Lot 627

170 €
200 €

Japon

Lot de trois vases pansus en porcelaine polychrome plus deux socles en bois Hauteur
maximales : 37 cm

Lot 628

500 €
600 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie de brillants "effet solitaire" Poids total : + 2,9
grammes

Lot 629

90 €
110 €

Lot de vins divers : six bouteilles de Saint-Emilion

Château Lengranne 1978 MC 2 bout Baisses de niveau Et tachées GFA du Château
Jacques Blanc App Saint-Emilion gc contr - Château Vieux-Guinot 1980 GC MC 2 bout
Légères baisses de niveau

Lot 630

70 €
100 €

Table de salon à piétement en laiton - Les vitres biseautées  -  Dimensions : 90 cm x 90
cm

Lot 631

70 €
90 €

JG Beernaert

Huile sur toile : "Portrait de dame" Signée Dimensions : 80 cm x 61 cm

Lot 632

75 €
100 €

Pichet / verseuse vintage en faïence craquelée à rehauts dorés - Hauteur : 15 cm
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Lot 633

80 €
100 €

Suspension en albâtre, à quatre doubles bras de lumière en bronze doré

Lot 634

130 €
150 €

Longchamp

Sac bandoulière en cuir lisse et nubuck beige Modèle "Kate Moss"

Lot 635

140 €
200 €

Guéridon du XIXème siècle en acajou, à pieds griffes et fût cannelé - La tablette
moulurée en marbre blanc  -  Diamètre : 110 cm

Lot 636

50 €
75 €

M Geurten

Huile sur unalit : "Quai de halage sous la neige" Signée Dimensions : 47 cm x 62 cm

Lot 637

150 €
200 €

Paire d'appliques en bois sculpté polychrome à décor de fruits, fleurs et noeuds Louis
XVI - Hauteur : 55 cm

Lot 638

120 €
160 €

Bijou

Christian Dior - Paire de clips d'oreilles vintage en métal doré

Lot 639

300 €
350 €

Château Cheval Blanc 1966  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Saint-Emilion 1GCC Baisse de niveau de + 30 mm Etiquette tachée Héritiers
Fourcaud-Laussac App Saint-Emilion 1er gcc contr

Lot 640

70 €
100 €

Table basse de salon contemporaine - La tablette en verre, inox et bois  -  Dimensions :
90 cm x 90 cm

Lot 641

260 €
350 €

Bernard Lignon

Huile sur toile : "Le Moulin Rouge, trottoir animé" Signée et datée Paris 1956 Dimensions
: 55 cm x 46 cm

Lot 642

120 €
160 €

Christofle

Tête-à-tête quatre pièces en métal argenté de style Empire, et, un tête-à-tête trois pièces

Lot 643

90 €
130 €

Tapis

Tapis d'Orient à décor animalier Signé Dimensions : 330 cm x 250 cm

Lot 644

80 €
100 €

Brics

Sac de voyage en toile imprimée fleuri Neuf avec étiquette

Lot 645

80 €
120 €

Petit banc en chêne sculpté de style Louis XVI - Longueur : 116 cm

Lot 646

60 €
80 €

Peinture

Huile sur toile : "Portrait de dame aux épaules dénudées" Non signée Dimensions : 71
cm x 51 cm

Lot 647

130 €
180 €

Chine et Japon

Lot de plats en porcelaine polychrome
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Lot 648

550 €
650 €

Bijou

Demi alliance américaine en or jaune dix-huit carats sertie de sept brillants Poids total : +
2,2 grammes

Lot 649

50 €
70 €

Lot de vins divers : six bouteilles

Les Granges de Rothschild 1994 MP 4 bout 1 ét lég abîmée Et lég tachées CV Barons
Edouard & Benjamin de Rothschild App Haut-Médoc contr - Château Larrivaux 2004 MC
2 bout Et très lég tachées SAR

Lot 650

200 €
280 €

Commode de style français Louis XV à face et côtés galbés, en marqueterie, à trois
tiroirs - Longueur : 121 cm

Lot 651

30 €
50 €

Jean Claude Vandormael

Dessin : "Exécution capitale" Intitulé Signé Dimensions : 26,5 cm x 41 cm

Lot 652

60 €
70 €

Val Saint-Lambert

Garniture de lavabo neuf pièces en verre moulé et teinté jaune

Lot 653

100 €
150 €

Une plus une suspensions vintage / Hollywood Regency, et, deux appliques en métal
doré

Lot 654

120 €
150 €

Cartier

Paire de lunettes de vue à monture dorée de type aviateur

Lot 655

90 €
150 €

Quatre anciens fauteuils de jardin en métal cintré et assises perforées

Lot 656

80 €
120 €

Armand Rassenfosse

Estampe : "Dame à l'étole" Dimensions : 37 cm x 21 cm

Lot 657

60 €
80 €

Horloge de cheminée trois pièces Art Nouveau en faïence polychrome et laiton - Fêle et
couvercle accidenté

Lot 658

300 €
350 €

Bijou

Tour de cou en perles Attache en or jaune dix-huit carats

Lot 659

230 €
250 €

The Glenrothes 1989  -  Une bouteille  -  Boîte en carton d'origine

Produit écossais Barry Bros & Rudd 43° Vol

Lot 660

80 €
120 €

Chiffonnière à quatre portes, en bois peint polychrome de vases fleuris

Lot 661

100 €
160 €

Léon Claessens

Deux aquarelles : "Le moulin de Wonck" et "Sortie de messe en Bretagne" Intitulées
Signées

Lot 662

60 €
80 €

Lot divers de statues africaines, une huile, bracelets,
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Lot 663

60 €
80 €

Lanterne de hall en laiton et verres biseautés

Lot 664

200 €
250 €

Delvaux

Sac porté épaule en cuir lisse et cuir grainé cognac Usagé

Lot 665

200 €
350 €

Chambre à coucher en chêne sculpté de style Louis XV à chapeau de gendarme

Une garde-robe à trois portes à glace, une lingère, un lit et deux tables de nuit

Lot 666

60 €
80 €

Luc Genot

Estampe Epreuve d'artiste Dédicacée Signée Dimensions : 50 cm x 60 cm

Lot 667

100 €
140 €

Val Saint-Lambert

Un vase doublé et taillé bleu, et, un vase doublé et taillé rouge Hauteur : 25 cm

Lot 668

550 €
650 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or blanc dix-huit carats serties de brillants Poids total : +
2,4 grammes

Lot 669

60 €
70 €

Lot de vins divers : cinq bouteilles de Saint-Estèphe

Château Houissant 1998 Cru bourg exc MC 3 bout Légères baisses de niveau Et lég
tachées SCEA des Vignobles Ardouin App Saint-Estèphe contr - Château Houissant
2000 Cru bourgeois MC

Lot 670

400 €
600 €

Paire de meubles Napoléon III sculptés et bois noirci de style Louis XVI, à une porte
vitrée et un tiroir - La tablette en marbre gris

Lot 671

50 €
70 €

Robert Hebbelinck

Lithographie d'après Savery : "Port de pêche" Signée Dimensions : 41 cm x 49 cm

Lot 672

90 €
110 €

Val Saint-Lambert

Une carafe à liqueur doublée et taillée rouge, et, un vase doublé et taillé rouge (éclat au
col)

Lot 673

60 €
80 €

Une plus une lanternes "marine"

Lot 674

80 €
120 €

Longchamp

Sac bandoulière en cuir lisse et cuir grainé brun

Lot 675

40 €
60 €

Console à un tiroir

Lot 676

180 €
240 €

Albert Pinot

Huile sur toile : "Paysage lacustre arboré" Signée Dimensions : 50 cm x 65 cm

Lot 677

80 €
120 €

Vase chinois polychrome (fêle au col) - On y joint un pot couvert "Samson"

Hôtel de Ventes Élysée  -  Janvier 2023 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 34 sur 53



Lot 678

550 €
650 €

Bijou

Bague "cocktail" en or jaune dix-huit carats sertie de pierres vertes taille navette
(probablement émeraudes) et de brillants Poids total : + 5,6 grammes

Lot 679

50 €
60 €

Lot de vins divers : six bouteilles

Morgon 2004 Domaine Champ-Levrier 3 bouteilles App contr - Brouilly 2005 MN 3 bout 1
ét lég abîmée Et très lég tachées André Vonnier App d'origine contr

Lot 680

140 €
170 €

Commode Louis XVI en acajou, ouvrant à trois rangs de tiroirs, à pans droits cannelés et
petits pieds gaines - La tablette en marbre gris  -  Longueur : 111 cm

Lot 681

120 €
180 €

Frans Van Genesen

Huile sur toile : "Voiliers de pêche" Signée Dimensions : 60 cm x 50 cm

Lot 682

90 €
140 €

Val Saint-Lambert

Deux paires de flambeaux en cristal On y joint une paire en verre polychrome

Lot 683

60 €
80 €

Lustre cage

Lot 684

50 €
70 €

Dupont

Briquet en métal argenté dans son coffret avec ses papiers et pierres de rechange

Lot 685

70 €
100 €

Table de salon vintage à tablette à pavés en céramique - Signée et datée  -  Dimensions
: 132 cm x 72 cm

Lot 686

50 €
60 €

Albert Terken

Huile sur toile : "Saint Hermès à Renaix" Signée Dimensions : 66 cm x 54 cm

Lot 687

70 €
90 €

Val Saint-Lambert

Un vase en cristal clair, une grenouille et une colombe

Lot 688

350 €
400 €

Bijou

Chaîne et pendentif, en or jaune dix-huit carats formant croix sertie d'opales et d'une
pierre transparente Poids total : + 9,6 grammes

Lot 689

200 €
230 €

Château de Lamarque 1982  -  Mise château  -  Huit bouteilles de vin

Haut-Médoc Légères baisses de niveau Et tachées SC Gromand d'Evry, Lamarque App
Haut-Médoc contr

Lot 690

90 €
120 €

Paire de bergères sculptées et moulurées de style Louis XV

Lot 691

60 €
80 €

Robert Disteche

Huile sur panneau : "Moulin de Wilogne, Mont Houffalize" Signée Dimensions : 60 cm x
50 cm

Lot 692

50 €
60 €

Val Saint-Lambert

Vase en verre opalin blanc moulé Hauteur : 24,5 cm
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Lot 693

50 €
70 €

Lustre en métal patiné vert en tôle dorée, à six bras de lumière

Lot 694

180 €
220 €

Delvaux

Sac bandoulière vintage en cuir grainé brun et bande tricolore. Remis à neuf

Lot 695

40 €
70 €

Console du XIXème siècle formant table à jeu, en acajou, les pieds tournés

Lot 696

140 €
180 €

Xavier Wurth

Huile sur toile : "Ruisseau wallon en automne" Signée Un petit accident Dimensions : 46
cm x 62 cm

Lot 697

120 €
170 €

Baccarat

Paire de flambeaux en verre moulé et satiné à décor aux amours Hauteur : 32 cm

Lot 698

500 €
600 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie de sept brillants "effet solitaire" Poids total : + 3,2
grammes

Lot 699

130 €
150 €

Lot de vins divers : six bouteilles

Côtes Rocheuses : 1 de 1985, 1 de 2998 et 1 de 2000 MP 3 bout Très légères baisses
de niveau Et tachées App Saint-Emilion gc contr - Château Petit Val 1998 MC 3 bout 1
ét très tachée 2 ét tachées SCE

Lot 700

140 €
180 €

Ancien banc d'église en chêne, les montants tournés - Longueur : 177 cm

Lot 701

75 €
100 €

Max Moreau

Aquarelle et dessin : "Portrait de dame" Signée et datée 1935 Dimensions : 48 cm x 38
cm

Lot 702

80 €
120 €

Chine

Lot divers : paire de vases cloisonnés polychromes, lampe en porcelaine, statue

Lot 703

80 €
100 €

Suspension vintage réglable, à six feux

Lot 704

120 €
150 €

Cartier

Paire de lunettes de vue à monture dorée dans leur étui

Lot 705

180 €
250 €

Banc coffre / portemanteau de hall en chêne sculpté de style Régence - Longueur : 185
cm

Lot 706

60 €
80 €

Miroir sorcière "soleil" vintage doré en résine - Une branche recollée  -  Diamètre : 51 cm

Lot 707

80 €
120 €

Lot d'anciennes cannes à crosse
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Lot 708

700 €
750 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre bleue (probablement saphir) et de
brillants Poids total : + 8,2 grammes

Lot 709

70 €
80 €

Lot de vins divers : six bouteilles du Médoc

Château Le Boscq 1993 MC 2 bouteilles Légères baisses de niveau Et très lég tachées
App Médoc contr - Château Tour Castillon 2004 MC 2 bout Vignobles Peyreuse App
Médoc contr  -  Château Lassus

Lot 710

600 €
800 €

Bahut démontable liégeois de style Louis XIV, ouvrant à trois portes et trois tiroirs, les
pans arrondis - Longueur : 218 cm

Lot 711

50 €
60 €

G Van Meir

Aquarelle : "La Grand Poste et le quai à Liège" Signée Dimensions : 35 cm x 45 cm

Lot 712

70 €
100 €

Lot de trois anciennes cannes à pommeau

Lot 713

130 €
180 €

Lustre cage en laiton, cristal et verres ; à tourelles

Lot 714

220 €
260 €

Delvaux

Sac bandoulière vintage en cuir bleu marine Remis à neuf

Lot 715

200 €
300 €

Trumeau de cheminée en chêne finement sculpté de style Louis XV - Hauteur : 194 cm

Lot 716

150 €
200 €

Fernand Ponthier

Huile sur toile : "Vallée du Pouhon des cuves, Malmedy" Située au dos Signée
Dimensions : 40 cm x 50 cm

Lot 717

120 €
150 €

Lot de neuf anciennes cannes à crosse en bois de cerf et/ou corne

Lot 718

550 €
650 €

Bijou

Broche en forme de panier, en or jaune dix-huit carats sertie de pierres bleues, rouges et
vertes taille navette (probablement saphirs, rubis et émeraudes) et de brillants Poids
total : + 6,8 grammes

Lot 719

45 €
55 €

Château Tour Negrier 2009  -  Mise propriété  -  Quatre bouteilles de vin

Médoc Grand vin de Bordeaux M et Mme Faugerolle et Fils App Médoc contr

Lot 720

150 €
200 €

Arts and Craft

Meuble cosy 1900 en chêne et son banc panneauté Assise cannée à refaire

Lot 721

70 €
100 €

Hubert Feguenne

Huile sur toile : "Composition" Signée Dimensions : 70 cm x 80 cm

Lot 722

150 €
250 €

Quatre anciennes cannes à crosse en argent ouvragé et deux cannes à pommeau - Les
fûts en bois noirci
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Lot 723

70 €
80 €

Petit lustre en verre teinté polychrome à décor floral, à trois lumières

Lot 724

100 €
150 €

Lot de trois trench dont un Burberry's

Lot 725

150 €
200 €

Série de six fauteuils modernes - Accidents

Lot 726

80 €
120 €

Camille Barthélemy

Eau-forte : "Le pont de Saint-Nicolas à Chiny" Signée Dimensions : 39 cm x 58 cm

Lot 727

70 €
100 €

Lot de cinq cannes africaines en bois exotique

Lot 728

650 €
750 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un brillant de 0,33 carat entouré et épaulé de
brillants Poids total : + 1,6 gramme

Lot 729

120 €
140 €

Château Ducru Beaucaillou 1975  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Saint-Julien Médoc GCC de Médoc Baisse de niveau de + 15 mm Et tachée
Jean-Eugène Borie App Saint-Julien contr

Lot 730

200 €
300 €

Commode en chêne sculpté de style Louis XVI, ouvrant à trois tiroirs - Longueur : 129
cm

Lot 731

60 €
90 €

Léon Claessens

Aquarelle : "Ecluse et moulin à eau" Signée Dimensions : 50 cm x 72 cm

Lot 732

130 €
180 €

Val Saint-Lambert

Une carafe doublée et taillée, une cruche doublée et taillée bleue, et, un roemer doublé
et taillé mauve (une égrenure au pied)

Lot 733

120 €
160 €

Lustre vénitien moderne en verre travaillé à chaud et teinté, à cinq bras de lumière

Lot 734

140 €
160 €

Lancel

Sac porté épaule en cuir brun

Lot 735

100 €
160 €

Secrétaire en placage de style français Louis XV

Lot 736

50 €
60 €

J Demarteau

Huile sur toile : "Chapelle Sainte Anne" Signée Dimensions : 50 cm x 60 cm

Lot 737

100 €
140 €

Gien / Rassenfosse Brouet / Pholien à Liège

Service à dîner 1900 en faïence imprimée verte et côtes torses à décor floral Accidents
Comprenant 81 pièces : 30 ass plates, 18 ass à potage, 16 ass à entrée, 1 soupière, 2
légumiers, 1 saladier, 3 plats r
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Lot 738

380 €
420 €

Bijou

Pendentif en or jaune dix-huit carats serti d'une pierre rouge Poids total : + 10,5
grammes

Lot 739

50 €
60 €

Lot de vins divers : deux bouteilles de Saint-Estèphe

Château La Croix de Marbuzet 2001 MC 1 bout Et lég tachée SCEA La Croix de
Marbuzet App Saint-Estèphe contr - Château Beau-Site Haut-Vignoble 2004 Cru
bourgeois MC 1 bout Et lég ta

Lot 740

70 €
100 €

Paire de chaises du XVIIIème siècle à fond paillé, à dossier à barrettes sculptées

Lot 741

60 €
90 €

Krings

Huile sur toile : "Péniche et paysage industriel" Signée Dimensions : 50 cm x 70 cm

Lot 742

70 €
100 €

Val Saint-Lambert

Un vase Art déco doublé et taillé rouge, et, un vase doublé vert étiré à chaud

Lot 743

60 €
90 €

Lustre en métal patiné vert et doré, à huit bras de lumière

Lot 744

30 €
50 €

Coccinelle

Sac porté main en cuir brun imitation croco Usé aux coins

Lot 745

80 €
100 €

Table de salon liégeoise d'époque Louis XIV, à pieds tournés reliés par une entretoise

Lot 746

60 €
100 €

Raymond Coumans

Huile sur toile : "Paysage animé" Signée et datée 1962 Dimensions : 45 cm x 65 cm

Lot 747

70 €
90 €

Carafe à jus de fruit en cristal avec son tube à glaçons, et, une carafe "torse"

Lot 748

300 €
350 €

Bijou

Ancienne broche en forme de croissant, en argent et or jaune dix-huit carats sertie de
diamants taille ancienne Poids total : + 6,7 grammes

Lot 749

250 €
280 €

Grande Fine Champagne  -  Mise domaine  -  Une bouteille  -  Magnum

Premier cru de Cognac Vieux Garantie Maurice Gourry 40° Vol

Lot 750

600 €
900 €

Salle à manger Art Nouveau en chêne sculpté

Une paire de deux-corps, une table et six chaises

Lot 751

50 €
70 €

Omer Courtoy

Deux huiles : "Paysages" Signées Dimensions : 30 cm x 45 cm

Lot 752

100 €
150 €

Wiskemann

Tête-à-tête quatre pièces Art déco et un plateau ansé
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Lot 753

75 €
100 €

Ancien lustre à gaz en bronze et laiton de style Régence, à cinq bras de lumière -
Manque une tulipe

Lot 754

80 €
120 €

Love Moschino

Sac porté main ou bandoulière en synthétique noir Finitions dorées

Lot 755

70 €
100 €

Paire de chevets en placage et bronzes de style Louis XVI - Les tablettes en marbre

Lot 756

70 €
80 €

Nicolas Pitot

Aquarelle : "Paysage animé" Signée Dimensions : 29 cm x 35 cm

Lot 757

80 €
100 €

Lot divers de métaux argentés

Seau à champagne, rafraîchissoir à bouteilles, saupoudroirs et poivrier

Lot 758

500 €
600 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie d'un brillant de + 0,15 carat entouré de brillants
Poids total : + 3,5 grammes

Lot 759

170 €
200 €

Château Pichon Lalande 1975  -  Mise château  -  Trois bouteilles de vin

Pauillac GCC Baisse de niveau de + 15 mm Et lég abîmées Et tachées Château Pichon
Longueville Comtesse de Lalande société civile App Pauillac contr

Lot 760

30 €
50 €

Petite dresse rustique en bois blanc, à deux portes et deux tiroirs

Lot 761

80 €
120 €

Paul Daxhelet

Huile sur toile : "Colonster" Signée Dimensions : 40 cm x 60 cm

Lot 762

100 €
150 €

Guitare espagnole "MG Contreras" - Dans son coffret

Lot 763

80 €
100 €

Grand lustre Marie-Thérèse, à dix bras de lumière

Lot 764

650 €
750 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie de brillants Poids total : + 3,3 grammes

Lot 765

140 €
200 €

Ancienne voiture de pompier à pédales

Lot 766

70 €
90 €

Pierre Colson

Une plus une huiles sur unalit : "Fagnes de Bellecroix" et "Le coup de soleil" Intitulées
Signées Dimensions : 40 cm x 60 cm et 40 cm x 50 cm

Lot 767

60 €
80 €

Ancien tricycle à châssis en métal
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Lot 768

300 €
350 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre rose Poids total : + 7,1 grammes

Lot 769

150 €
170 €

Lot de vins divers : trois bouteilles de Margaux

Château Rauzan Gassies 1980 2ème CC MC 1 bout Légère baisse de niveau Et abîmée
Et tachée Soc de Château Rauzan Gassies App Margaux contr - Château Kirwan 1985
GCC MC 1 bout Très légère b

Lot 770

70 €
90 €

Paire de chevets de style Louis XVI en chêne, marqueterie et marbre

Lot 771

80 €
120 €

Deux peintures

Huile sur carton entoilé : "Rivière en automne" de Marie Lambrexhe, et, huile sur unalit :
"Clocher" de J Couture Signées
Dimensions : 37 cm x 46 cm et 43 cm x 35 cm

Lot 772

200 €
300 €

Huit lots de bandes dessinées

Lot 773

100 €
170 €

Semainier trompe-l'oeil formant secrétaire, en acajou Louis XVI à colonnes cannelées et
sommée d'un marbre

Lot 774

80 €
100 €

Un sac porté main ou bandoulière Abro en cuir frappé croco, et, un sac porté épaule
Nobody en cuir brun

Lot 775

70 €
100 €

Paire de chevets rechampis gris de style Louis XVI - Les tablettes en marbre

Lot 776 Luc Genot

Estampe : "Dame à la poitrine dénudée" Signée

Lot 777

120 €
170 €

Nécessaire de cireur de chaussures oriental en bois, laiton et marqueterie

Lot 778

400 €
500 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats ornée d'une perle épaulée de brillants Poids total : +
3,9 grammes

Lot 779

90 €
110 €

Château Quentin 1975  -  Mise château  -  Quatre bouteilles de vin

Saint-Emilion Baisses de niveau 2 ét abîmées Et tachées Société Civile du Château
Quentin App Saint-Emilion contr

Lot 780

150 €
190 €

Encoignure à deux-corps en chêne, le bas à deux portes panneautées, le haut à deux
portes vitrées à croisillons

Lot 781

60 €
80 €

Lucy Fabry

Huile sur toile : "Paysage" Signée Dimensions : 50 cm x 65 cm

Lot 782

120 €
180 €

Victoria / Maastricht

Service à dîner et à café en faïence imprimée verte à décor Régence Comprenant 71
pièces : 12 ass plates, 13 ass à potage, 12 ass à entrée, 12 déjeuners, 1 cafetière, 2
pots à lait, 1 sucrier, 1 soupière (couvercle manquant), 2 l
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Lot 783

120 €
170 €

Grand chevet en chêne finement sculpté de style Régence, les côtés ajourés

Lot 784

100 €
120 €

Un attaché-case et deux mallettes, en cuir dont une Le Tanneur - Etat neuf

Lot 785

350 €
425 €

D'après René Herbst (1942)

Série de quatre fauteuils, tube d'acier et bakélite

Lot 786

50 €
70 €

Lucienne Faisant

Huile sur unalit : "La Semois" Intitulée Signée Dimensions : 50 cm x 60 cm

Lot 787

80 €
120 €

Paire de vases chinois polychromes en porcelaine, et, un bac à poissons en porcelaine -
Hauteur : 75 cm

Lot 788

400 €
500 €

Bijou

Bague en or jaune et or blanc dix-huit carats sertie de brillants Poids total : + 2,6
grammes

Lot 789

80 €
100 €

Lot de vins divers : deux bouteilles

Château Magdelaine 1995 Saint-Emilion ggc 1GCC MC 1 bout Et tachée Ets
Jean-Pierre Moueix App Saint-Emilion gc contr - Les Pélerins de Lafon-Rochet 2006
Saint-Estèphe MC 1 bout App Saint-Estèphe contr

Lot 790

80 €
100 €

Table de salon, la tablette à décor de pavés Delft du XVIIIème siècle blancs et bleus -
Dimensions : 102 cm x 48 cm

Lot 791

70 €
100 €

Lucien Hock

Huile sur toile : "Fagne wallonne" Intitulée Signée et datée 1954 Dimensions : 50 cm x
60 cm

Lot 792

80 €
100 €

Lampe vintage en verre "marbré" noir et or, l'abat-jour en corde - Hauteur : 56 cm

Lot 793

150 €
190 €

Deux albums de timbres belges non oblitérés

Lot 794

60 €
80 €

Miroir sorcière doré de style Napoléon III à l'aigle impérial - Aigle recollé  -  Hauteur : 64
cm

Lot 795

50 €
70 €

Table de salon liégeoise de style Régence en chêne sculpté - Dimensions : 90 cm x 49
cm

Lot 796

90 €
130 €

Nicolas Pitot

Huile sur toile : "Fagnes en automne" Signée Dimensions : 50 cm x 70 cm

Lot 797

70 €
90 €

Lot de cinq cendriers vintage en cristal doublé
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Lot 798

90 €
110 €

Urszula Despet

Ensemble de quatre éléphants en terre cuite vernissée Signés Hauteur : 11 cm

Lot 799

50 €
60 €

Lot de vins divers : trois bouteilles

Château Belair 1999 Saint-Emilion gc 1GCC MC 1 bout Et très lég tachée SCEV Jean
Dubois-Challon App Saint-Emilion gc contr - Château Lalande-Borie 2002 Saint-Julien
MC 1 bout Jean-Eugène Borie App S

Lot 800

800 €
1200 €

Fine salle à manger liégeoise en chêne sculpté de style Régence

Un bahut à quatre portes et quatre tiroirs à corps central galbé, une table à allonges et
six chaises à dossier à barrettes

Lot 801

120 €
180 €

Pierre Colson

Deux huiles : "Rayon de soleil en automne" et "Ferme ardennaise" Signées Dimensions :
50 cm x 60 cm et 50 cm x 70 cm

Lot 802

160 €
200 €

Tapis

Tapis Kashkai Lori extra fin Dimensions : 160 cm x 110 cm

Lot 803

320 €
400 €

Tapis

Tapis Gabbeh Dimensions : 240 cm x 196 cm

Lot 804

120 €
180 €

Tapis

Ancien tapis d'Orient Heriz Dimensions : 355 cm x 250 cm

Lot 805

350 €
450 €

Table d'appoint à rabats de style Louis XVI, en marqueterie française, à un tiroir en
ceinture

Lot 806

100 €
150 €

R Lefevre

Huile sur toile : "Paquebot" Signée et datée 54 Dimensions : 24 cm x 35 cm

Lot 807

350 €
450 €

Tapis

Tapis d'Orient en laine et soie Signé Dimensions : 270 cm x 183 cm

Lot 808

70 €
90 €

Tapis

Tapis Boukhara Dimensions : 313 cm x 225 cm

Lot 809

400 €
450 €

Fine Armagnac hors d'âge  -  Une bouteille  -  Normalement magnum

XO Bernard XVII 40° Vol Duscasting Appellation contrôlée

Lot 810

400 €
575 €

Bahut liégeois en chêne de style Louis XV au cordonnet, ouvrant à trois portes et trois
tiroirs - Longueur : 219 cm

Lot 811

60 €
80 €

Ensemble de trois vitraux polychromes dont deux à décor à l'amour - Hauteurs : 73 cm
et 56 cm

Lot 812

70 €
100 €

Tapis

Tapis népalais à fond clair et décor floral Dimensions : 254 cm x 204 cm
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Lot 813

850 €
950 €

Tapis

Tapis Ghoum en soie Dimensions : 285 cm x 182 cm

Lot 814

50 €
60 €

Amédée Lynen

Aquarelle : "Vieilles maisons" Signée Dimensions : 25 cm x 19 cm

Lot 815

550 €
650 €

Paire de petits meubles de style français Transition Louis XV / Louis XVI en marqueterie
et bronzes, à tiroirs sur chaque côté - Hauteur : 81 cm

Lot 816

90 €
120 €

Deux peintures

Huile sur unalit : "Marché de la Batte" de Ch Kumet, et, huile sur panneau : "Fermier et
vaches" de J Reymen Signées Dimensions : 30 cm x 49 cm et 38 cm x 58 cm

Lot 817

90 €
120 €

Tapis

Tapis d'Orient Dimensions : 335 cm x 207 cm

Lot 818

230 €
290 €

Tapisserie imprimée - Copie du Concert du XVIIIème siècle  -  Editions d'Art de
Rambouillet  -  Dimensions : 240 cm x 180 cm

Lot 819

150 €
170 €

Château Mouton Rothschild 1974  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Pauillac 1GCC Et représentant un dessin inédit de Motherwell BN de + 25 mm Et tachée
Capsule lég abîmée dans le bas Le Baron Philippe App Pauillac contr

Lot 820

250 €
350 €

Tribu / Versus

Table et quatre fauteuils vintage La tablette en céramique "Dark Brown" Dimensions :
210 cm x 98 cm

Lot 821

80 €
120 €

Peinture fin XIXème siècle

Huile sur toile : "Bergère et vaches en pâture" Signée Dimensions : 40 cm x 60 cm

Lot 822

270 €
330 €

Tapis

Petit tapis d'Orient Hereke extra fin en soie Dimensions : 90 cm x 63 cm

Lot 823

70 €
90 €

Miroir sorcière "soleil" vintage en résine - Diamètre : 59 cm

Lot 824

90 €
110 €

Paul Daxhelet

Deux aquarelles africanistes : "Batteur de tambour" et "Marchande de callebasses"
Intitulées Signées Dimensions : 20 cm x 13 cm

Lot 825

1500 €
2000 €

Natuzzi éditions

Paire de canapés en cuir gris dont un canapé formant deux places relax électriques

Lot 826

80 €
100 €

Peinture

Huile sur toile orientaliste animée Signée en bas à droite Dimensions : 40 cm x 50 cm

Lot 827

70 €
90 €

Venise

Vase en verre teinté rouge à décor de "bonbons millefiori" en intercalaire Hauteur : 17
cm
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Lot 828

80 €
120 €

Ménagère à couverts en métal argenté de style Louis XV, et, une ménagère "perlée"

Lot 829

300 €
400 €

José Wolff (atelier)

Lot de + 100 oeuvres : farde verte (6 crayons gras (non signés), 5 crayons gras (signés)
et 2 aquarelles), farde jaune (11 crayons signés ou monogrammés), farde grise (33
essais dont 5 signés), enveloppe (12 dessins crayons couleur (s

Lot 830

200 €
300 €

Guéridon tripode du XIXème siècle en acajou - La tablette en marqueterie de la rose des
vents  -  Diamètre : 109 cm

Lot 831

70 €
90 €

Jules Cornet

Huile sur toile : "Maison de Jean Sans Peur, paysanne à la traite" Signée Dimensions :
40 cm x 51 cm

Lot 832

90 €
110 €

Urszula Despet

Chat en terre cuite vernissée Signé Hauteur : 26 cm

Lot 833

230 €
330 €

Trumeau de cheminée en stuque doré / miroir, la glace biseautée - Hauteur : 140 cm

Lot 834

120 €
180 €

Service à café de style Empire en porcelaine blanche et or à décor en grisaille  -
Signé Manteau
Comprenant 22 pièces : 9 déjeuners, 1 cafetière, 1 pot à lait, 1 sucrier et 1 bol à crème

Lot 835

200 €
300 €

Grand trumeau de cheminée à glace, en chêne sculpté de style Régence - Hauteur : 234
cm

Lot 836

80 €
120 €

Maurice de Meyer

Huile sur toile : "Paysage au clocher" Signée Dimensions : 24 cm x 41 cm

Lot 837

50 €
70 €

Deux paires de statues anglaises en faïence : "Chien" - Une accidentée

Lot 838

70 €
90 €

Une plus une statues, en porcelaine polychrome : "Jeune fille" et "Amour musicien"

Lot 839

60 €
80 €

Service à thé et à café du XIXème siècle en porcelaine blanche et or

Comprenant 22 pièces : 9 déjeuners, 1 cafetière, 1 théière, 1 pot à lait et 1 sucrier

Lot 840

120 €
180 €

Ancien banc de jardin, les montants en aluminium à décor au dragon - Longueur : 197
cm

Lot 841

50 €
70 €

J Burnet

Pastel : "Nature morte aux fleurs" Signé Diamètre : 48 cm

Lot 842

120 €
170 €

Chine

Paire de lampes ansées en porcelaine blanche et bleue animée Hauteur totale : 43 cm
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Lot 843

60 €
70 €

Chevet Louis XV en chêne, à un tiroir et pieds biches

Lot 844

80 €
120 €

Lot divers de livres d'art illustrés sur la peinture

Lot 845

140 €
200 €

Belgochrome

Table de salon et ses deux tables bouts de canapé, en métal et laiton Vers 1970

Lot 846

70 €
100 €

Van den Bussche

Huile sur carton : "Sapinière, paysage animé" Signée Dimensions : 20 cm x 32 cm

Lot 847

90 €
120 €

Val Saint-Lambert / Studio Cristal

Vase soliflore à décor appliqué à chaud Signé Hauteur : 36 cm

Lot 848

100 €
140 €

Service à verres sur jambe en cristal

Comprenant 57 verres : 10 flûtes à champagne, 10 verres à vin rouge (un accidenté), 11
verres à vin blanc, 9 verres à eau, 11 verres à goutte et 6 verres différents

Lot 849

90 €
120 €

Théodore Gobert

Les rues de Liège à travers les âges en douze volumes

Lot 850

80 €
120 €

Chaise coffre néogothique en chêne sculpté

Lot 851

70 €
90 €

Peinture fin XIXème siècle

Huile sur toile : "Nature morte aux oeillets" Dimensions : 46 cm x 32 cm

Lot 852

100 €
160 €

Lot divers de livres d'art illustrés : Val Saint-Lambert, mobilier liégeois, Gallé, Lalique, Art
forain

Lot 853

70 €
90 €

Garniture trois pièces en faïence polychrome japonaise - Hauteur : 37 cm

Lot 854

80 €
100 €

Paire de lampes en verre opalin blanc (un accident), deux flambeaux, et, un verre opalin

Lot 855

60 €
80 €

Fauteuil 1900 en bois poli tourné

Lot 856

60 €
90 €

LA Keunen

Huile sur carton : "Courtisane à la lecture" Signée et datée 1944 Dimensions : 26 cm x
23 cm

Lot 857

80 €
120 €

Lot divers de métaux argentés

Tête-à-tête à côtes torses, un seau couvert On y joint une lampe en bronze
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Lot 858

60 €
100 €

Val Saint-Lambert

Lot divers de cristaux doublés et taillés dont pièces de garniture de lavabo

Lot 859

90 €
120 €

Val Saint-Lambert

Un verre de mariage en cristal doublé et taillé rouge, et, un verre Verrept doublé et taillé
bleu

Lot 860

60 €
100 €

Guéridon rond du XIXème siècle en placage d'acajou plus trois allonges - Diamètre : 110
cm

Lot 861

70 €
100 €

Frans Van Genesen

Deux huiles : "Marine" et "Sentier arboré" Signées Dimensions : 22 cm x 20 cm et 26 cm
x 30 cm

Lot 862

80 €
100 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal doublé et taillé vert Diamètre : 31 cm

Lot 863

120 €
150 €

Collection de flacons à parfum miniatures (en boîtes), flacons en boîte et flacons vides

Lot 864

70 €
100 €

Bas-relief en terre cuite polychrome : "Jésus mis au tombeau" - Hauteur : 78 cm

Lot 865

300 €
450 €

Paire de commodes à face galbée, en chêne sculpté de style Régence, ouvrant à quatre
rangs de tiroirs et pans arrondis - Longueur : 110 cm

Lot 866

70 €
100 €

JJ Pauwels

Huile sur toile : "Chapelle sous la neige" Signée Dimensions : 65 cm x 73 cm

Lot 867

80 €
110 €

Val Saint-Lambert

Lot de cristaux divers dont doublés et taillés bleus Accidents

Lot 868 Un chat en céramique bleue, et, un masque formant fontaine de satyre en terre
vernissée

Lot 869

120 €
140 €

Louis Clesse

Huile sur unalit : "Ruelle" Signée Dimensions : 40 cm x 30 cm

Lot 870

90 €
130 €

Table basse de salon vintage en travertin - Dimensions : 110 cm x 110 cm

Lot 871

70 €
100 €

Henri Brasseur

Huile sur toile : "Nature morte aux fleurs et pommes vertes" Signée Dimensions : 80 cm
x 70 cm

Lot 872

130 €
180 €

Cartel suédois à suspendre en bois et résine dorée de style Louis XVI - Hauteur : 53 cm
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Lot 873

140 €
190 €

Val Saint-Lambert

Service à verres sur jambe "Poitiers" en cristal Comprenant 38 verres : 6 flûtes à
champagne, 6 coupes à champagne, 11 verre à vin rouge, 7 verres à vin blanc et 8
verres à eau

Lot 874

90 €
120 €

Une paire de flambeaux en métal argenté, et, une paire de saucières en métal argenté,
poinçons anglais - Hauteur : 26,5 cm

Lot 875

200 €
280 €

Commode en chêne sculpté à face galbée de style Régence, ouvrant à trois tiroirs -
Longueur : 123 cm

Lot 876

200 €
280 €

Frans Van Genesen

Huile sur toile : "Baie en Méditerranée" Signée Dimensions : 60 cm x 90 cm

Lot 877

70 €
90 €

Coupe milieu de table en porcelaine polychrome de Saxe à décor aux amours à l'arche -
La coupe ajourée  -  Eclats  -  Un personnage cassé manquant  -  Hauteur : 43 cm

Lot 878

80 €
100 €

Probablement Daum

Vase en cristal clair, les anses travaillées et appliquées à chaud Accident Hauteur : 27
cm

Lot 879

70 €
100 €

Un couple plus trois statuettes, en porcelaine polychrome "galante" - Hauteur : 24 cm

Lot 880

100 €
160 €

Petite commode de style hollandais à trois tiroirs, en marqueterie florale

Lot 881

120 €
180 €

R Toussaint

Huile sur toile : "Vallée, ciel couvert et méandres" Signée Dimensions : 80 cm x 100 cm

Lot 882

60 €
90 €

Val Saint-Lambert

Lot de quatre statues animalières en cristal clair Accident

Lot 883 Pichet couvert en faïence polychrome : "Saint Germain" - Un petit éclat au casque  -
Hauteur : 28 cm

Lot 884

60 €
80 €

Lot de quatre pichets "Toby Jug" en faïence - Accident

Lot 885

150 €
200 €

Ancien portemanteau / porte-parapluie de hall en bambou - Vers 1900

Lot 886

80 €
120 €

Léon Danchin

Lithographie : "Deux chiens de chasse et faisan" Signée Dimensions : 48 cm x 86 cm

Lot 887

50 €
70 €

Petite corbeille hollandaise en argent ajouré, à anse mobile
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Lot 888

60 €
90 €

Lot de cinq chopes en faïence - Accidents

Lot 889

50 €
60 €

Miroir ovale en bois poli et filet de marqueterie - Diamètre : 81 cm

Lot 890

60 €
90 €

Petit bureau en bois clair, à quatre tiroirs et abattant

Lot 891

75 €
100 €

A Thonnart / Pierre Grahame

Impression sur soie sous cadre vitré : "Dame à la bulle" Dimension : 72 cm x 72 cm

Lot 892

50 €
90 €

Chine

Vase ansé en porcelaine blanche et bleue à l'oiseau branché Hauteur : 44 cm

Lot 893

90 €
120 €

Partie de service à verres sur jambe en cristal à coupes taillées

Comprenant 26 verres : 13 verres à vin blanc, 5 verres à eau et 8 verres à porto

Lot 894

50 €
60 €

Miroir ovale en stuque doré - Diamètre : 70 cm

Lot 895

70 €
90 €

Canapé à deux places de style Louis XV en merisier mouluré

Lot 896

250 €
350 €

A Huerta

Huile sur toile dans le goût du XVIIIème siècle : "Fine nature morte aux fruits"
Dimensions : 65 cm x 80 cm

Lot 897

80 €
120 €

Ménagère à couverts en métal argenté - En coffret

Lot 898

60 €
80 €

Horloge oeil-de-boeuf peinte noire et florale polychrome - Cadran signé P Nottet à Liège

Lot 899

120 €
180 €

Thierry Poncelet

Chromo vernie : "Portrait canin" Dimensions : 69 cm x 54 cm

Lot 900

75 €
100 €

Bureau de collégien vintage en hêtre huilé et skaï rouge - Dimensions : 90 cm x 55 cm

Lot 901

80 €
100 €

Peinture africaine

Huile sur panneau : "Maternité au bord de la route" Dimensions : 118 cm x 73 cm

Lot 902

60 €
90 €

Val Saint-Lambert

Verre de mariage en cristal doublé et taillé bleu Hauteur : 36 cm
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Lot 903

90 €
120 €

Japon, Imari

Plat rond en porcelaine polychrome et or Diamètre : 37 cm

Lot 904

60 €
90 €

JJ Jehl

Huile sur toile : "Paysage rural (Longwy)" Signée et datée 68 Dimensions : 60 cm x 73
cm

Lot 905

50 €
70 €

Miroir ovale vintage chromé

Lot 906

100 €
150 €

Peinture

Huile sur toile : "Sentier arboré et rochers" Un accident Dimensions : 91 cm x 73 cm

Lot 907

60 €
70 €

Kosta Boda

Vase bouteille "Satellite" en verre à décor intercalaire et irisé Signé Hauteur : 29 cm

Lot 908

200 €
280 €

Lampe en porcelaine polychrome à décor galant, l'abat-jour en porcelaine garni de
lithophanies - Accident  -  Hauteur : 58 cm

Lot 909

80 €
120 €

Léon Danchin

Estampe : "Chien de chasse au faisan" Signée Dimensions : 59 cm x 39 cm

Lot 910

450 €
500 €

Meuble bar en chêne sculpté de style Louis XIV, ouvrant à deux portes - L'intérieur à
miroirs

Lot 911

150 €
200 €

Alfons Blomme

Huile sur panneau : "Port de pêche animé" Signée Dimensions : 46 cm x 60 cm

Lot 912

100 €
125 €

Paul Daxhelet

Dessin au feutre : "Footballeurs" Signé Dimensions : 41 cm x 50 cm

Lot 913

30 €
50 €

Reproduction d'ancienne affiche caricaturale "élection législative de 1912" : "La poule
cléricale" - Dimensions : 39 cm x 48 cm

Lot 914

70 €
100 €

Joseph Zabeau

Huile sur toile : "Paysage animé" Signée Dimensions : 60 cm x 70 cm

Lot 915

200 €
280 €

Scriban de pente fin XVIIIème / début XIXème siècle en acajou et filets de laiton -
Longueur : 106 cm

Lot 916

80 €
140 €

Charles Quoniam

Huile sur toile : "Jeune fille à la poitrine dévêtue" Signée Accident Dimensions : 80 cm x
71 cm

Lot 917

120 €
200 €

Jacques Donnay

Ensemble de trois huiles sur panneau : "La Helle en fagne", "La Berwinne à Dalhem" et
"Neige sur la Berwinne à Visé" Intitulées Signées Dimensions : 60 cm x 70 cm, 70 cm x
60 cm et 80 cm x 70 cm
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Lot 918

40 €
80 €

Vieux-Bruxelles, XIXème siècle

Paire de vases sur pied, en porcelaine blanche et or à décor en relief et floral
polychrome Egrenures aux bases Hauteur : 26 cm

Lot 919

80 €
100 €

Salvador Dali

Estampe : "Purgatoire" Dimensions : 27 cm x 21,5 cm

Lot 920

75 €
100 €

Confiturier en chêne panneauté, ouvrant à une porte et un tiroir, à pans coupés

Lot 921

50 €
75 €

Léo Libert

Pastel : "Bruges, le Quai Vert" Signé et daté 1934 Dimensions : 66 cm x 77 cm

Lot 922

60 €
70 €

Peinture

Huile sur toile : "Les Roches, rivière" Signée Dimensions : 40 cm x 50 cm

Lot 923

140 €
180 €

Grande peinture

Huile sur toile : "Chien de chasse au bord de l'étang" Dimensions : 90 cm x 120 cm

Lot 924

60 €
80 €

André Piron

Monotype : "Magma", et, huile sur papier : "Aquatique" Intitulés Signés et datés
Dimensions : 28 cm x 24 cm et 38 cm x 47 cm

Lot 925

90 €
130 €

Dresse du XIXème siècle en chêne, à deux portes et deux tiroirs - Longueur : 123 cm

Lot 926

70 €
100 €

Henriette Smets

Huile sur toile : "Deux bouvreuils" Signée Dimensions : 45 cm x 35 cm

Lot 927

90 €
140 €

Euphrasie Loutchinsky

Huile sur toile : "Nature morte au vase de fleurs" Signée Dimensions : 79 cm x 94 cm

Lot 928

60 €
90 €

Jailton

Technique mixte : "Ville animée" Signée Dimensions : 51 cm x 70 cm

Lot 929

60 €
100 €

Peinture début XXème siècle

Huile sur toile : "Dame à la lecture" Signée Dimensions : 60 cm x 38 cm

Lot 930

70 €
90 €

Fauteuil de Herve en chêne sculpté au cordonnet

Lot 931

60 €
80 €

Ancienne affiche : "Belgique - Tourisme, Aywaille, Val de l'Amblève" - Dimensions : 66
cm x 44 cm

Lot 932

100 €
160 €

Edgard Wiethase

Technique mixte : "Combat de coqs" Signée et datée 1934 Dimensions : 90 cm x 90 cm
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Lot 933

80 €
100 €

A Crehay

Huile sur toile du XIXème siècle : "Fagotière et chaumière" Signée Dimensions : 60 cm x
48 cm

Lot 934

50 €
90 €

Peinture

Huile sur toile : "Auberge animée" Dimensions : 40 cm x 50 cm

Lot 935

90 €
130 €

Publicité anglaise en bois polychrome et relief "Hastings Fishing" - Longueur : 80 cm

Lot 936

80 €
100 €

Deux tirages "Miro" et un de Bernard Buffet

Lot 937

200 €
300 €

Victor Hageman

Huile sur toile réentoilée : "Retour des paysans" Signée Dimensions : 100 cm x 120 cm

Lot 938

70 €
110 €

Jacques Donnay

Lot de trois techniques variées : "Dames dévêtues" Signées Dimensions : 60 cm x 50 cm

Lot 939

120 €
170 €

Arthur Zeippen

Huile sur toile : "Sy" Située Signée et datée 1926 Dimensions : 51 cm x 60 cm

Lot 940

90 €
130 €

Publicité anglaise en bois polychrome et relief "Mansion Trading" - Longueur : 92 cm

Lot 941

60 €
80 €

André Leprince

Deux eaux-fortes érotiques à la sanguine Signées Dimensions : 36 cm x 22 cm

Lot 942

90 €
130 €

Irène Barsin

Huile sur toile : "Chaumière près de Hasselt" Signée

Lot 943

70 €
110 €

Marie Lambrexhe

Huile sur toile : "Eglise et place Saint-Denis à Liège" Signée Dimensions : 30 cm x 40 cm

Lot 944

60 €
80 €

Dedeken

Huile sur carton : "Paysage, matière" Signée Dimensions : 21 cm x 33 cm

Lot 945

120 €
170 €

Ancien miroir ovale en bois sculpté et stuque doré de fruits et grenades éclatées -
Hauteur : 103 cm

Lot 946

70 €
100 €

H Dinant

Huile sur toile : "Sentier d'automne animé" Signée Dimensions : 60 cm x 40 cm

Lot 947

120 €
170 €

Frans Van Genesen

Deux huiles sur toile : "Paysage, fagnes et moulin à vent" Signées Dimensions : 26 cm x
30 cm et 40 cm x 32 cm
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Lot 948

80 €
120 €

Edgard De Vos

Paire d'huiles sur toile : "Paysage lacustre" Signée Dimensions : 44 cm x 70 cm

Lot 949

60 €
80 €

J Couturier

Huile sur toile : "Paysage" Signée et datée 67 Dimensions : 46 cm x 35 cm

Lot 950

60 €
90 €

HL Becker / Belgique

Ancienne balance de pharmacie / précision "TLD5" (0/5 g)

Lot 951

250 €
300 €

Fernand Ponthier

Huile sur toile : "Contre-jour, vallée de l'Amblève" Intitulée et située Signée Dimensions :
60 cm x 51 cm

Lot 952

60 €
90 €

Masson

Huile sur toile : "Rue animée, trafic routier" Signée Dimensions : 50 cm x 60 cm

Lot 953

60 €
70 €

Peinture

Huile sur toile : "Maison en campagne, colombages" Signée Dimensions : 50 cm x 60 cm

Lot 954

30 €
50 €

J Renier

Huile sur toile : "Paysage lacustre en automne" Signée Accident Dimensions : 60 cm x
80 cm
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